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 محضر موجز للجلسة الأو 

 00/10، الساعة 2015الأول/ كتوبر  تشري  6، الثلاثااق المقر، عيويورك، يو   المعقواة
 

. هلالالسيد  الرئيس:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  (المغر ) .
  

 المحتويات
 بيان م  الرئيس
 تن يم الأعمال

 م  جدول الأعمال: تخطيط البرامج 135البند 
 التنمية الاجتماعيةم  جدول الأعمال:  28البند 

ــة      ) (  ــائج اورة الجمعي ــة وعت ــة الاجتماعي ــالمو للتنمي ــائج مــقمر القمــة الع ــذ عت تنفي
 العامة الا تثنائية الرابعة والعشري 

التنميــــة الاجتماعيــــة،  ــــا ق الــــل المســــائل اات الصــــلة با الــــة   ) (  
 العالم وبالشبا  والمسنين والمعوقين والأ رة الاجتماعية ق

 متابعة السنة الدولية ل بار الس : الجمعية العالمية الثاعية للشي وخة )في( 
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 .10:10افتُتحت الجلسة الساعة  
 بيان م  الرئيس

ــرئيس:  - 1 ــة الراهنــة للجمعيــة     ال قــال بن الــدورة التاراي
العامــة تنعقــد ق لــل الــذكرة الســنوية الســبعين  عشــاا الأمــم 

ــا      المتحــدة، ــة المســتدامة لع . 2030وبعــد اعتمــاا خطــة التنمي
ــ  عصــ       ــد عل ــا يزي ــة م ــة الثالث ويتصــل مباةــرة بلعمــال اللجن
 هداف التنمية المستدامة الواراة ق الخطـة الجديـدة. و ةـار ب     
ــا       ــ   جراه ــرار با ثــلا ات ال ــو بق ــة ه ــدج للجن  ن رئا ــة بل

ذلل المغر  و شاركته بنشـا  ق اـال  قـولإ ا عسـان، وك ـ    
 رثــة لتمثيــل القــارة الأ ريقيــة، والتــرويج للتنميــة الاجتماعيــة،  
والديمقراطية، و قولإ ا عسان، و يااة القاعون ق المنطقـة مـ    
خلال التعاون الدولي. و ضاف  عه كرئيس للجنة  ـين م عقـد   
منا بات موازية مـ  اللجنـتين الثاعيـة والخامسـة مـدف مناقشـة       

 نفيذ  هداف التنمية المستدامة.و ائل تعزيز التعاون بصدا ت
ومض  قائلا بن التحـديات الجمإـة الـ  تواجـه ا تمـ        - 2

وهــو –الــدولي ق اــالات الســلا  والأمــ  و قــولإ ا عســان  
ــدورة ا اليــة     تقكــد ا اجــة   -مواضــي  المناقشــة العامــة ق ال

ــد ا  عــ      ــة جصواهــا ثــو  ال الما ــة ب   ن تضــاع  اللجن
ر ض ق بطــار الــل، ا ــتغلال تلــل  كرامــة ا عســان، و ن ت ــ

المسائل لأغراض  يا ية. ويتعين عل  اللجنة  يضا  ن تشـج   
ــالم،       ــاعون ق ةــع  رجــاا الع ــة و ــيااة الق تر ــيا الديمقراطي

 بالتعاون الوثيق م  ا تم  المدني.  
ــراة ق  جــم عمــل      - 3 ــااة المط ــائلا بن الزي ــتطرا ق وا 

ير  ن تتـاب  الغالبيـة   اللجنة  رور السـنوات قـد جعـل مـ  العس ـ    
الع م  م  الو وا  عشطة اللجنة بفعالية. ولذا اعتمد الم تـب  
ــ        ــة. و عــر  ع ــل اللجن ــو ب  ترةــيد  جــم عم ــدابير ترم ت
ة رج للو وا بزاا ما تقدمه م  اعم ومساعدة ق تنفيذ تلـل  
ــ  تتناو ــا     ــة المســائل ال التــدابير. وختامــا، ةــدا علــ   ن  ئي

جماعو قائم عل  الا تـرا  المتبـاال،    اللجنة تستحق بذل جصد

والســمو علــ  المســائل المفضــية ب  الشــقالإ، وكــرر تلكيــد       
التزامه بضمان  ن ت ون  عمال اللجنة بنـااة وةـاملة للجميـ     

 وةفا ة.
 

 A/C.3/70/L.1/Rev.1 و A/C.3/70/1و  A/70/250) تن ــــــيم الأعمــــــال 
 (A/C.3/70/L.1/Add.1/Rev.1 و
بن ر ـالة رئـيس الجمعيـة العامـة بشـلن       : قالالرئيس - 4

ق الوثيقـــة تـــرا ال المحالـــة ب  اللجنـــة  بنـــوا جـــدول الأعمـ ــ 
A/C.3/70/1ن قائمة الوثائق الصاارة ق بطـار كـل    . و ضاف 

ــال    ــوا جــــــدول الأعمــــ ــ  بنــــ ــد مــــ ــرا بنــــ ــة تــــ ق الوثيقــــ
A/C.3/70/L.1/Add.1/Rev.1  ب  المبـاا    . وق معـرض ا ةـارة

الفصـل الثـاني   المبينـة ق   عمـال اللجنـة   التوجيصية المتعلقة بسير 
ــ   ــر م ــب تقري ــة ) م ت ــة العام ــة  (A/70/250الجمعي ــد  ئي ،  ك

لملقـاة و قـولإ   التقيد والالتزا  بالمصلة الزمنية المحداة للبياعـات ا 
الرا وبالمواعيد النصائية المحداة لتقديم المقتر ـات وقيـد الأسمـاا    
بقائمة المـت لمين. و ـلط  يضـا الضـوا علـ  مبـاا  توجيصيـة        
معينة واراة ق تقرير م تب الجمعية العامة تتعلق با اجـة ب   
خفض عـدا القـرارات الـ  تت ـذها الجمعيـة العامـة، وضـمان        

 تع يم  ثرها السيا و ب   قص   د.ا يجاز  يصا بغية 
) مـــين اللجنـــة(: ا ـــترع  الاعتبـــاج ب  الســـيد خـــان  - 5

التغييرات ال  طر ت علـ  الممار ـة السـابقة، المشـار بليصـا ق      
(،  يمــــا يتعلــــق A/70/250تقريــــر م تــــب الجمعيــــة العامــــة )

داة لتقـديم مشـاري  المقتر ـات. و ضـاف     بالمواعيد النصائية المح
 ن م تب اللجنة قد  جرة تلـل التغـييرات بغيـة تـو ير وقـ       
 طول  ما  الو وا ومقدمو مشاري  القـرارات الرئيسـيين يتـي     
بجراا المشاورات الرسميـة بصـدا مشـاري  المقتر ـات واختتـا       
تلل المشاورات. وهناك تغـيير خخـر يتعلـق بالوقـ  الم صـ       

اقيقـــة  لقـــاا  12للـــت لمي  يـــح  ـــتتا   تـــرة  ل ـــل و ـــد

http://undocs.org/ar/A/69/250
http://undocs.org/ar/A/C.3/69/1
http://undocs.org/ar/A/C.3/69/L.1/Rev.1
http://undocs.org/ar/A/C.3/69/L.1/Add.1/Rev.1
http://undocs.org/ar/A/C.3/69/1
http://undocs.org/ar/A/C.3/69/1
http://undocs.org/ar/A/C.3/69/L.1/Add.1/Rev.1
http://undocs.org/ar/A/C.3/69/L.1/Add.1/Rev.1
http://undocs.org/ar/A/69/250
http://undocs.org/ar/A/70/250
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البياعــات با ــم ا موعــات، بينمــا  ــتتا   تــرة  ــس اقــائق    
  لقاا بيان كل و د.

واختتم بياعه قـائلا بن اللو ـات ا ل تروعيـة الجديـدة      - 6
 تتي  للو وا بدا بعداا مشاري  القرارات وتقـديمصا. و يـح   

ري  مقتر ـات ق  لا يوجد مقتض  قاعوني يتطلـب تقـديم مشـا   
 ثناا الجلسة،  إن الت لو عـ  الممار ـة الطويلـة الأمـد  ـيو ر      
ق الوق  المتا   ما  اللجنة. و يطل  م تب اللجنة الأعضـاا  
 ولا بلول عل   الة الوثائق. وتلا قائمة الم لفين بولايـات ق  
بطار ا جرااات الخاثة، وغيرهم م  الخبراا الذي  مـ  المقـرر   

 وضا  ما  اللجنة ق اورتها ا الية. ن يقدموا عر
اعتقـل ب  تنـاول التن ـيم المقتـر  ل عمـال،      الرئيس:  - 7

 ــاقتر   ن تلتــز  اللجنــة بالجــدول الــزم  بلقصــ  قــدر   ــ    
مــدف زيــااة مــا يا صــ   ــا مــ  وقــ  ومــوارا ب   قصــ     
 د، عل    اس بجراا التعـديلات  سـب الاقتضـاا. وينبغـو     

اري  مقتر ــات  ن تبل ــين  مــين اللجنــة  و للو ــوا الــ  تعــد مشــ
عضو م   عضاا الم تـب بـذلل ق  قـر  وقـ    ـ ، كمـا       
ينبغــو لمــ  يقــدمون مشــاري  قــرارات تســتدعو مفاوضــات       
ــ    ــ  و ن      ــر  وق ــل المشــاري  ق  ق ــدوا تل ــة  ن يع مطوإل
يلتزموا بالمواعيد النصائيـة التزامـا اقيقـا. وجريـا علـ  الممار ـة       

قو اللجنــــة علــــ  العمــــل بقائمــــة المــــت لمين الســـابقة،  ــــتاب 
المتجداة، وعل  الو ـوا التلهـب لـءالاا ببياعـاتهم قبـل الموعـد       
ــد      ــد مقيـ ــا  و ـ ــدة غيـ ــرورة. ولـ ــتدع  الضـ ــدا باا ا ـ المحـ
بالقائمة ق الوق  المحـدا  لقـاا بياعـه،  ـيادرفي بـذيل القائمـة       
 ما لم ياتفق عل  تغيير الموعد ق  ينه م  و د خخر. و يقتصـر 
ــة عــ          ــت لم عياب ــ  ت ــوا ال ــات الو  ــاا بياع ــ  المحــدا  لق الوق

اقيقــة، وعلــ   ــس اقــائق     12اموعــة مــ  الــدول علــ     
للو وا ال  تت لم با م بلـدااا. وينبغـو للـدول الرئيسـية الـ       
تقد  مشـرو  قـرار ا الاا ببيـان وا ـد  حسـب وقـ  اتخـاا        

ا ية  ـس  بجراا بشلعه، عل   لا يتجاوز وق  البياعات الا تت

اقائق،  ما الفترة المحـداة لبياعـات تعليـل الموقـ   و التصـوي       
  لا ينبغو  ن تتجاوز ثلاث اقائق.

ــة ترغــب ق الموا قــة      - 8 ــا  خلــ  ب   ن اللجن وق الخت
 عل  ما قدمه م  توثيات.

 وقد تقرر الل. - 9
قال بعـه يعتـبر  ن اللجنـة ترغـب، جريـا علـ        الرئيس:  - 10

ة، ق توجيه اعوات ب  الم لفـين بولايـات   ـــــــــالسابقالممار ة 
ــولإ ا عس    ــس  قـ ــة  لـ ــرااات الخاثـ ـــا جـ ان، ورؤ ـــاا ـــــــ

ـــات المنشــلة  عاهــدات  و الأ رقـــــــا يئ ة العاملــة، وغيرهــم، ــــــ
 وا تقاريرهم ب  اللجنة، ويتحاورا م   عضائصا.ـــــكو يقدم

 وقد تقرر الل. - 11
قـال بعـه يعتـبر  ن اللجنـة ترغـب ق الموا قـة        الرئيس: - 12

علــــــــ  تن ــــــــيم الأعمــــــــال علــــــــ  النحــــــــو الــــــــوارا ق 
، رهنــا  A/C.3/70/L.1/Add.1/Rev.1 و A/C.3/70/L.1/Rev.1 الــوثيقتين  

 بإاخال  ي تعديل عليه.
 وقد تقرر الل. - 13
قال بعه  يطل  اللجنة بعد وقـ  قصـير علـ  عتـائج     الرئيس:  - 14

العملية الجارية  اليا لاختيار عائـب رئـيس اللجنـة كـو يعمـل كميس ـر       
ــق   ــائج مـ ــة عتـ ــق  تابعـ ــرار المتعلـ ــرو  القـ ــ   لمشـ ــالمو الرابـ ــة العـ مر القمـ

 بالمر ة. المع 
 م  جدول الأعمال: تخطيط البرامج   135البند 
 135ق ضوا عد  توق  اتخاا بجراا  وجب البنـد  الرئيس:  - 15

مــ  جــدول الأعمــال ق الوقــ  الــراه ، قــال بعــه يعتــبر  ن اللجنــة قــد 
  م  ع رها ق الل البند.

 وقد تقرر الل. - 16

http://undocs.org/ar/A/C.3/69/L.1/Rev.1
http://undocs.org/ar/A/C.3/69/L.1/Add.1/Rev.1
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 دول الأعمال: التنمية الاجتماعيةم  ج 28البند 
فيـــذ عتـــائج مـــقمر القمـــة العـــالمو للتنميـــة  تن ) ( 

الاجتماعيــــة واورة الجمعيــــة العامــــة الا ــــتثنائية الرابعــــة     
 (A/70/178 و A/70/173)والعشري  
الـــــل ة،  ـــــا ق ــــــــــــية الاجتماعيـــــــالتنم ) ( 

المسائل اات الصلة با الـة الاجتماعيـة ق العـالم وبالشـبا      
ــوقين والأ   ــنين والمعــــــ ـــوالمســــــ   A/70/61-E/2015/3) رةـــــــ

 (A/70/179 و A/70/161 و A/70/156 و A/70/118 و
متابعة السنة الدولية ل بـار السـ : الجمعيـة     )في( 

 (A/70/185)العالمية الثاعية للشي وخة 
)وكيـــل الأمـــين العـــا  للشـــقون  وو هوعغبـــوالســـيد  - 17

الاقتصااية والاجتماعية(: قال بن خطة التنمية المسـتدامة لعـا    
ــوخ  تشــجي      2030 ــة الأخــيرة، تت ــ  اعتامــدت ق ا وع ، ال

ــة ال وكــب.     ــات، وواي التشــارك ق الرخــاا، وخفــض التباين
المـدق  للـول   ويق  ق ثميم الخطة هدف القضاا عل  الفقـر  

، والبنــاا علــ  جواعــب النجــا  المحققــة بصــدا       2030عــا   
الأهداف ا نمائية ل لفية. بيد  ن التحديات مـ  قبيـل  زمـات    
ــو     ــوا النمـ ــريعة، وركـ ــة السـ ــتغيرات الديمغرا يـ ــئين، والـ اللاجـ
الاقتصااي، والبطالـة بـين الشـبا ، قـد تقـ   جـر عثـرة ق        

تماعيــة المســتدامة، طريــق يقيــق م ا ــب بصــدا التنميــة الاج
 وبقامة اتمعات تشمل الجمي .

و عقـــــب الـــــل بـــــالقول بن مـــــقمر قمـــــة التنميـــــة  - 18
ــا     ــد ع ــذي عاق ــة، ال ــل عقطــة يــول ق   1995الاجتماعي ، يمث

التف ير ا نمائو،  يـح ينصـب التركيـز  يـه علـ  التنميـة الـ         
ــة     ــات الاجتماعيـ ــايا الفئـ ــ  قضـ ــر، وعلـ ــا البشـ ــون محورهـ ي ـ

ذ عقد مقمر القمة، ُ  ـرز قـدر كـبير مـ  التقـد       المحرومة. ومن
ــات المصمإشــة      ــافي الفئ ــوخ  تشــجي  بام ق ةــ ل ثــ وك تت
ــية.     ــاة السيا ـ ــيم وا يـ ــل والتعلـ ــرل العمـ ــاركتصا ق  ـ ومشـ

مـــ  ب ـــاز خطـــة  وتشـــ ل تلـــل الصـــ وك جـــزاا لا يتجـــز  
 .  2030 عا 
ــال   ــد  تســتلز      - 19 ــائلا بن خطــة عــد  بغف و راف ق

ق  يا ـــات ا امـــافي الاجتمـــاعو وبزالــــة    بعـــااة الـــتف ير   
ا ــواجز  مــا  المشــاركة،  ــا ق الــل الأطــر القاعوعيــة الــ         
يدخل  يصا التمييز. وعلاوة عل  الل، يتعين  ن تتواكب مـ   
خطـــة التحويـــل خطـــوات علـــ  عفـــس القـــدر مـــ  الطمـــو   
تت ذها ا  ومات، ال   يتطلب مـا تبذلـه مـ  جصـوا اتبـا       

ينبغـو للح ومـات  ن تلـلح ا اجـة ب      اج كلو ومت امـل. و 
بضــفاا الطــاب  المحلــو علــ   هــداف التنميــة المســتدامة، ليــح   
تاشرك  يصا جمي  مق سات وقطاعـات ا تمـ  لـدة التصـدي     
للتحديات المتعلقة بالمتابعة والا تفااة مـ  قـوة ثـورة البياعـات     

 بغية تعزيز عملية جم  البياعات.
ــائلا بن   - 20 ــه قـ ــرر  واختـــتم بياعـ ــة المقـ ا جـــرااات الخاثـ

اتخااهـــا تشـــمل تخصـــي  ا ـــتثمارات مســـتدامة ق اـــالات  
التعليم والصحة والزراعةي م  العمـل علـ  تخفيـ   ـدة تغـير      
المناخ والت ي  معهي واتبا   يا ـات مت املـة تشـج  تـو ير     
العمالة التامة والعمل اللائق. وخلاثـة القـول بن  ـافي خطـة     

ا بطار متين للرثـد والمراجعـة    يرته   دة وجو 2030عا  
 وبععاش الشراكة العالمية لصالح التنمية المستدامة.

)مـــديرة ةـــعبة السيا ـــة الاجتماعيـــة  الســـيدة بـــاس  - 21
ــة(: عرضــ     ــة، باارة الشــقون الاقتصــااية والاجتماعي والتنمي

ــوا جــدول الأعمــال   تقــارير الأمــين العــا  المقد  مــة ق بطــار بن
بن التقريــر المقــد  عــ  تنفيــذ   )في(. وقالــ  ) ( و ) ( و 28

( A/70/173عتــائج مــقمر القمــة العــالمو للتنميــة الاجتماعيــة )     
يقـــد  لمحـــة عامـــة عـــ  المناقشـــات الـــ   جرتهـــا لجنـــة التنميـــة  
الاجتماعية ق اورتها الثالثة والخمسـين، الـ  كـان موضـوعصا     
ــر    ــالم المعاثــ ــة الاجتماعيــــة ق العــ ــتف ير ق التنميــ بعــــااة الــ
وتعزيزها. وقـد  ـلط التقريـر الضـوا علـ  التقـد  المحـرز  ـع         

http://undocs.org/ar/A/70/173
http://undocs.org/ar/A/70/178
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نميــة الاجتماعيــة   ا ن ق تنفيــذ بعــلان كوبنــصاغ  بشــلن الت    
و هدا ه المتمثلة ق القضاا عل  الفقر، والت امـل الاجتمـاعو،   
ويقيق العمالة التامة والعمـل اللائـق لصـالح الجميـ . ويتنـاول      
التقريــر  يضــا الا تياجــات الخاثــة لــدة   ريقيــا. ومــا زالــ   
الرؤية والمباا  والأهداف المعتمدة ق مـقمر القمـة العـالمو  ـا     

يح بعـه رغـم ب ـاز هـدف خفـض الفقـر المـدق  ب          ئيتصا،  
النص ، لا يزال هناك مـا يزيـد علـ  بليـون ةـ   يعيشـون       

بليـون ةـ   يعيشـون بال ـاا      2.2ي  خط الفقر، وقرابة 
  ولإ خط الفقر عل  قرابة اولاري  ق اليو .  

ــين    - 22 ــاوت بـ ــرز متفـ ــد  المحـ ــة بن التقـ ــتطرات قائلـ وا ـ
لضـوا علـ  التحـديات الجاريـة ق     المناطق، وقد  لط التقريـر ا 

ــداعا       ــم  ن بل ــدان كــثيرة. ورغ ــا بل ــ  تواجصص ــة ال اــال العمال
عديـــدة مــــا بر ـــ  تشــــج  اتبـــا  اموعــــة متنوعـــة مــــ      
الا ــتراتيجيات يقيقــا للت امــل الاجتمــاعو، لا يــزال التبــاي   
الاجتماعو ق تزايـد، وهنـاك يـديات رئيسـية  مـا  التما ـل       

ــة  ــاعو. بن التنميـ ــة  الاجتمـ ــة الاجتماعيـ ــة والسيا ـ الاجتماعيـ
عنصران رئيسيان م  عناثر يقيـق التنميـة المسـتدامة الشـاملة     

، وم  المصم اتبـا  اـج   2030للجمي ، المتوخاة ق خطة عا  
ــين ا جــرااات المت ــذة بصــدا     ــو بزاا ب ــداث الت امــل ب كل

 السيا ات ق الميااي  الاجتماعية والاقتصااية والبيئية.
قائلة بن التقريـر المقـد  عـ  اور التعاوعيـات      و را   - 23

( يشـر  الـدور الـذي يم ـ      A/70/161ق التنمية الاجتماعيـة ) 
ــراا،    ــات الأ ـ ــاا با تياجـ ــات ق الو ـ ــه التعاوعيـ ــطل  بـ  ن تضـ
وب ــصامصا المباةــر ق ب ــاز  هــداف التنميــة المســتدامة الــواراة 

ــا   ق  ــة عـ ــ    2030خطـ ــية الـ ــديات الرئيسـ ــمل التحـ . وتشـ
تواجصصــا التعاوعيــات التشــريعات الوطنيــة وبطــار السيا ــات،  
ــة. ويســتلز      ــاا القــدرات، والتوعي ــة  مــا  بن والصــعوبات الماثل
يقيــق تقــد  ق النمــوافي التعــاوني  ن تواثــل من ومــة الأمــم   

رات ب  المتحدة تقديم الدعم التق ، والدعم الـلاز  لبنـاا القـد   

التعاوعيات وا  ومات الوطنيـة، والتوعيـة بـالنموافي التعـاوني     
بإعشــاا  طــر تشــريعية وتن يميــة تقــر بالخصــائ  الفريــدة الــ   

ــا التعاوعيــــــات،   ــم مــــ وتعزيــــــز اور التعاوعيــــــات ق   تتســــ
   ريقيا. تنمية
وتناول  التقريـر المقـد  عـ   ـبل النـصوض  شـاركة        - 24

( A/70/156ومســــتدا  )الشــــبا  علــــ  وــــو  عــــال ومــــن م 
 لةارت ب   ن التقرير يستعرض الجصوا وا ليـات الراميـة ب    
النــصوض  شــاركة الشــبا ،  ــا ق الــل ق ر ــم  يا ــات    
ــذها     ــاارات الأمــم المتحــدة بصــدا الشــبا  وتنفي ــرامج ومب وب

  بشـ ل  يـوي   وتقييمصا، وكذلل مشاركة من مات الشبا
ق السيا ــات واتخــاا القــرارات، وق و ــوا الــدول الأعضــاا.  
ويــتعين  ن ت ـــون ةــع ا تياجـــات الشــبا   ثلـــة ق جميـــ     

 .2030االات خطة عا  
و سب ما جـاا ق التقريـر عـ  الا تفـال بالـذكرة       - 25

ــا       ــرة عــ ــة ل  ــ ــنة الدوليــ ــري  للســ ــنوية العشــ  2014الســ
(A/70/61-E/2015/3  ــااية ــقون الاقتصــ ــ  باارة الشــ (،  ارجــ

والاجتماعيــة وةــعبة السيا ــة الاجتماعيــة والتنميــة  يا ــات  
ــافي      ــصا ا امـ ــالات منـ ــرة، ق اـ ــو الأ ـ ــة وـ ــرامج موجصـ وبـ
والتعــــاون ق ا ــــال الاجتمــــاعو، و يا ــــات ةــــع تــــدعم 

ال، الأمــر الــذي يســصم ق التضــام  والتعــاون  يمــا بــين الأجيــ
ب ــاز  هــداف التنميــة المســتدامة. وقــد ي ــون بثــلا  قــواعين   
الأ ــرة  مــر ضــروري يقيقــا للمســاواة بــين الجنســين وتــو ير   
واية   ضل ااخل الأ ر. ويسلط التقرير الضوا عل  ا اجـة  
ب  الن ر ق ال يفية ال  يم    ن تفضو ما  يا ـات الأ ـرة   

، وكرر تلكيـد  ن تعريـ  الأ ـرة    2030 ب  تنفيذ خطة عا 
قــد يتفــاوت  ــرور الــزم  و يمــا بــين ولايــة قضــائية و خــرة. 
ولذا ينبغو  ن ياطر  جاعبا النقاش بصدا تعري  الأ ـرة بغيـة   
الن ر ق ال يفية ال  يم    ن تفضو ما  يا ـات الأ ـرة ب    

. وينبغـــو النـــصوض بالسيا ـــات   2030تنفيـــذ خطـــة عـــا    
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ي ـون محورهـا الأ ـرة، والـل كجـزا مـ  اـج         والبرامج ال 
 مت امل وةامل بزاا التنمية.

و تبع  الل بالقول بن التقريـر الصـاار عـ  تشـجي       - 26
ــافي الاجتمــــاعو       ــ  خــــلال ا امــ ــل الاجتمــــاعو مــ الت امــ

(A/70/179  يتناول مشاركة الأ راا بنشا  ق كل مـ  ا )  يـاة
المدعية والاجتماعية والاقتصـااية والسيا ـية. وق بطـار الجصـد     
الشامل الموجـه ثـو  خفـض التبـاي ، يسـلط التقريـر الضـوا        
عل  الأعشطة الوطنية الرامية ب  خفض  ـدة الفقـر، ويسـين    
بم اعيـــة ا صـــول علـــ  الخـــدمات وا مايـــة الاجتماعيـــة،      

 ا صــول وم ا حــة التمييــز الاجتمــاعو، وضــمان الت ــا ق ق 
علــ  التعلــيم. ويســتلز  النــصوض با تمعــات الشــاملة للجميــ  
ت ـــا ق المشـــاركة ق عمليـــات اتخـــاا القـــرارات، وا ـــتعراض  
الأطر القاعوعية القائمة مدف بزالـة الأ  ـا  الـ  يـدخل  يصـا      
التمييز. ويوثو التقرير  يضا بـلن يـتم بشـ ل منـصجو تبـاال      

 جتماعو.  الممار ات الجيدة بصدا الت امل الا
واختتم  بيااا بالتطرلإ ب  التقرير المقد  ع  متابعـة   - 27

(،  قالـــ  بن الـــل A/70/185الســـنة الدوليـــة ل بـــار الســـ  ) 
ــ  الفقــر،      ــر يركــز علــ   ــتة  هــداف، هــو القضــاا عل التقري

ــاواة بـــين الج   ــق المسـ ــاة الصـــحية، ويقيـ نســـين، وضـــمان ا يـ
ــاة المـــدن       ــل اللائـــق، ومراعـ ــو ير العمالـــة والعمـ ــجي  تـ وتشـ
ــر     ــاخ. ويقــد  التقري ــ ، وم ا حــة تغــير المن لا تياجــات الجمي
 يضــا معلومــات مســتجدة بصــدا الشــي وخة،  ــا ق الــل       
من ـــورات لجـــان الأمـــم المتحـــدة ا قليميـــة، واختاـــتم بتقـــديم  

 توثيات تضم  عد  الت لو ع   ي م  المسنين.
ــارت  ال - 28 ــيد لوبـ ــم   سـ ــوعو الأمـ ــب متطـ ــيس م تـ )رئـ

المتحدة، عيويـورك(: قـال بن التقريـر المقـد  عـ  تعمـيم العمـل        
(، ا ــتجابة للطلــب A/70/118التطــوعو خــلال العقــد المقبــل ) 
ــة العامــة   ــرار الجمعي ــوارا ق ق ، يســتعرض التقــد  67/138ال

ــذ عــا      المحــرز ق العمــل  و ــع  2012التطــوعو و التــه من

ا ن، ويسلط الضوا عل  تزايد ا قرار العا  بالعمل التطـوعو  
بوثفه م  الأثول المشتركة. ويساعد العمـل التطـوعو علـ     
تشجي  الشراكات واعم ا وكمـة، ومـ  ةـلعه  يضـا تو ـي       
عطالإ ا امافي الاجتماعو. وهـو يمثـل مـوراا اينـا مـ  مـوارا       

. كما يسلط التقريـر  2030لتنمية المستدامة لعا  تنفيذ خطة ا
الضـوا علـ  تزايـد ا قـرار العــا  بالعمـل التطـوعو مـ  خــلال        
البحــــوث، وا علاعــــات الدوليــــة، والمنا ــــبات الا تفاليــــة،  
وتشجي  تهيئة  رل التطو  لصالح الفئات المصمشة. ويواثـل  
ي  برعامج الشبا  العالمو التاب  لمتطـوعو الأمـم المتحـدة تشـج    

الشــبا  علــ  اخــول العمــل التطــوعو كو ــيلة مــ  و ــائل    
 التنمية الموجصة لصالح ا تمعات المحلية والشبا .

و راف قائلا بن التقرير يقر، علاوة علـ  الـل، بـلن     - 29
العمــل التطــوعو ق اــاليم الســلا  والتنميــة يجــري تيســيرج مــ   
 خلال اعتماا  يا ـات وقـواعين ااعمـة، ووضـ  معـايير باارة     
العمل التطـوعو، وتـو ير التمويـل ال ـاق، وتنفيـذ بـرامج بنـاا        
ــه      ــدرات المتطــوعين. وتفضــو خطــط العمــل التطــوعو وبنيت ق
الأ ا ية، وكذلل الت نولوجيا المتا ة عل  ةب ة ا عترعـ ،  
ب  تو ي  عطالإ  رل العمـل التطـوعو الرسمـو وغـير الرسمـو      

ــ  الســواا،     ــا  والخــال عل ــا ق القطــاعين الع ــا يشــمل  عالمي  
ــافي       ــم  ن بام ــو . ورغ ــدان الجن ــين بل ــا ب ــاون  يم  ــيالإ التع
ــة الوطنيــة، وخطــط       ــل التطــوعو ق ا ــتراتيجيات التنمي العم
الأمم المتحدة يسـصم ق ب ـاز عتـائج التنميـة ويقيـق م ا ـب       
لصالح السلا ، اة  اجة ب  بيلاا اهتما   كبر بتـو ير ا مايـة   

ماعا لا ـتدامة مـا يقدموعـه    الاجتماعية والبدعية للمتطوعين ض ـ
 م  ب صا .

ــل      - 30 ــر يتضــم  خطــة عم ــائلا بن التقري ــه ق ــتم بياع واخت
للعقد القـاا  ومـا بعـدج تسـتصدف بامـافي العمـل التطـوعو ق        
االيم السلا  والتنمية. وت رر تلل الخطة تلكيد  ئيـة امـتلاك   
زما  خطة التنمية م  خلال تعزيز العمل التطـوعو والتشـارك   

http://undocs.org/ar/A/70/179
http://undocs.org/ar/A/70/185
http://undocs.org/ar/A/70/118
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ــدني، ــتراتيجيات     الم ــل التطــوعو ق الا  ــافي العم وتشــج  بام
الوطنية والعالمية مدف ب ـاز  هـداف التنميـة المسـتدامة واعـم      

، وتقكد  ئية قيـاس مـا قققـه العمـل     2030تنفيذ خطة عا  
التطـــوعو مـــ  تـــلثير ق التنميـــة، والـــدور الـــذي يضـــطل  بـــه  

امـا  المتطوعون ق رثد وتنفيذ  هداف التنميـة المسـتدامة. وخت  
تتصدة خطة العمل للتحـديات المتمثلـة ق تنـاق  الا ـتثمار     
ق البنيــة الأ ا ــية اللازمــة للعمــل التطــوعو، والتفاوتــات ق   
بم اعيــة ا صــول علــ  الت نولوجيــات الجديــدة، والثغــرات      
القائمــة ق البحــوث بصــدا العمــل التطــوعو، واواعــو القلــق  

 بزاا  م  المتطوعين ووايتصم.
)الخـــبيرة المســـتقلة المعنيـــة مـــات -ورعفلـــدالســـيدة ك - 31

بتمت  كبار السـ  مميـ   قـولإ ا عسـان(: قالـ  بن الولايـة       
ــان       ــولإ ا عسـ ــس  قـ ــرار الـ ــا لقـ ــل، و قـ ــا تتمثـ ــة مـ الم لفـ

ــدة  مــور منــصا تقيــيم مــدة تنفيــذ الصــ وك       24/20 ، ق ع
الدوليـــة القائمـــة  يمـــا يتعلـــق ب بـــار الســـ ، وتعـــيين   ضـــل   

صــدا تنفيــذ القــاعون الســاري المتصــل  الممار ــات والثغــرات ب
بتعزيز ووايـة  قـولإ ا عسـان الواجبـة ل بـار السـ ، وتقيـيم        
ا ثار الناةئة ق اال  قولإ ا عسـان عـ  تنفيـذ خطـة عمـل      
مدريــد الدوليــة للشــي وخة. و ضــا    ن ا لــس طلــب منــصا 
ــصا الـــدول،    ــا بة المصـــلحة، ومنـ  ن تراعـــو خراا الجصـــات ثـ

ن ا قليميـــة، والمق ســـات الوطنيـــة، وخليـــات  قـــولإ ا عســـا
ومن مات ا تم  المـدني، والمق سـات الأكاايميـة المعنيـة، و ن     
تعمل عل  بارافي من ور ع  الجاعـب الجنسـاني وا عاقـة  يمـا     

 تقو  به م  عمل.
و ضا    اا ما بر   تسـع  ب  التوعيـة بالمشـاكل     - 32

لواجبــة الــ  تواجــه كبــار الســ  ق  ار ــة  قــولإ ا عســان ا  
 ـم، وتعمــل مــ  الـدول علــ  تشــجي  تنفيـذ تــدابير ترمــو ب     
تعزيز ووايـة تلـل ا قـولإ اون  ـدوث ازاواجيـة لا ااعـو       
 ا ق التشريعات الوطنية. واكرت  اا تتب  اجـا ةـاملا بزاا   

ــولإ ا عســان       ــار جميــ   ق ــ  الأخــذ ق الاعتب الشــي وخة، م
ــد     ــه الشــي وخة مــ  تعقي ــو ، وضــرورة  صــم مــا تتســم ب وتن

وتعيين ا تياجات ومصـالح كبـار السـ ، ويليـل ال يفيـة الـ        
يم ــ  مــا بامــافي تلــل الا تياجــات والمصــالح ق التشــريعات   

 والسيا ات الوطنية.
ــ       - 33 ــار السـ ــتقلال كبـ ــالقول بن ا ـ ــل بـ ــ  الـ و عقبـ

ورعايتــصم لــلا ضــم  الأولويــات خــلال الســنة الأو  مــ        
للـذي  تضـمنصما تقريرهـا    ولايتصا، و امـا ةـ لا الموضـوعين ا   

، 2015المقــد  ب  الــس  قــولإ ا عســان ق  يلول/ ــبتمبر   
الــذي  ــل يلــيلا عــ  الصــ وك ا قليميــة والدوليــة القائمــة،   
وارا ة ع  مضمون وعطالإ تلل الص وك. واكرت  ن مـ   
ــار       ــولإ كب ــق لق ــول المتعل ــصا البروتوك ــ  ي يليل الصــ وك ال

ــا   ــا الملحــق بالميث ــولإ ا عســان   الســ  ق   ريقي ــو  ق لإ الأ ريق
والشــعو ، وتوثــية الــس  وروبــا المتعلقــة بتعزيــز  قــولإ       
ا عسان ل بار الس ، واتفاقية البلـدان الأمري يـة بشـلن وايـة     
 قــولإ ا عســان ل بــار الســ . وتضــمن  الدرا ــة توثــيات   
قُصد ما مساعدة الدول عل  تشـجي  وضـ   طـر  عالـة ترمـو      

  ق جميـ  ا ـالات وتنفيـذ تلـل     ب  تعزيز ا تقلال كبار الس
الأطر، وم  ثم يسين عوعيـة  يـاتهم ومعيشـتصم. واـة  اجـة      
ب  بجراا تغـيير جـذري يضـم  بامـافي كبـار السـ  اجتماعيـا        
ــة والبيئــات. ويــدخل     علــ  جميــ  المســتويات با تمعــات المحلي
 يضــا ا يــذاا والعنــ  ضــد كبــار الســ ، خصوثــا المســنات، 

ــذي    ضــم  المســائل اات الأ  ــاخ، ال ــير المن ــة، وكــذلل تغ ولوي
يقثر ق كبـار السـ  بشـ ل غـير متنا ـب، و ئيـة اتبـا  اـج         
 يراعو  قولإ ا عسان الواجبة ل بار الس  المصابين بالَخرَف.

وتابعـ  قائلــة باـا ةــارك  ق عـدة منا ــبات تضــم     - 34
كبار الس ، والخبراا، و ثلو الـدول ومن مـات ا تمـ  المـدني     
مـدف ا صـول علـ  معلومـات عـ  كيفيـة النجـا  ق تنفيــذ        
الصــ وك الدوليــة القائمــة المتعلقــة ب بــار الســ  مــدف بجــراا  
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تقيـــيم يشـــمل المن ـــور الجنســـاني، وا عاقـــة، ومـــا تتســـم بـــه  
ــاي . وقــد تلقــ  الــدول والعناثــر المــقثرة    ال شــي وخة مــ  تب

المعنية جميعصا ا تقصـاا يسـتصدف يديـد ال يفيـة الـ  طبقـ        
ما الدول اجـا بزاا  قـولإ ا عسـان لـدة تنفيـذ خطـة عمـل        
ــل المعلومــات       ــري  اليــا يلي ــد بشــلن الشــي وخة. ويج مدري
 ا معة و ت ون جزاا م  تقرير مفصل  ـيقد  ب  ا لـس ق  

 اورته الثالثة والثلاثين.  
وواثــل  بيااــا  قالــ  باــا قامــ  بزيــارات رسميــة،    - 35

بــــدعوة مــــ  ا  ومــــات، ب  بلــــدان ةــــع للتعــــرف علــــ  
الممار ــات الجيــدة وجواعــب القصــور ق تنفيــذ التشــريعات      
القائمة. وقد قدم  ق الدورة الثلاثين  لس  قولإ ا عسـان  

جــ  مــا مــ  زياراتهــا ب   الا ــتنتاجات والتوثــيات الــ  خر 
 لو ينيا والنمسا وموريشـيوس. وبو ـ  جميـ  البلـدان الـتعلم      
م  تجار  بعضصا بعضا بغية التغلب عل  التحـديات المرتبطـة   
بالشــــي وخة. و ــــوف يتســــس قيــــاس الممار ــــات الجيــــدة  
ومحاكاتها وتطبيقصا  ا يتلاا  م  واق  كـل بلـد،  يـح تعتـز      

عــدة. و ــوف يار ــل ا تقصــاا   يضــا ارا ــة الممار ــات الوا 
ثــان ياطلــب  يــه مــ  كــل اولــة يديــد الممار ــات الجيــدة ق    
تنفيــذ الصــ وك القائمــة، الــ  تــو ر المســاعدة وا مايــة ل بــار 
الس . و تادرفي المعلومـات ا معـة ق تقريرهـا المفصـل الـذي      

 .2016 يقد  عا  
واختتمـــ  بيااـــا بـــالقول بلاـــا تـــدا   بنشـــا  عـــ     - 36
  الأ ا ــية اللازمــة  قامــة ع ــم كفيلــة لمايــة  قــولإ  المبــاا

ا عسان،  ا ق الل ال رامة ا عساعية. وعلـ  مـدار الأعشـطة    
ــ  عفــذتها،  كــدت  ن الشــي وخة تــقثر ق العــالم بل ــرج.        ال
وا دف الرئيسـو مـ  الولايـة الموكلـة بليصـا هـو ضـمان وايـة         

  ضـل    قولإ ا عسان الواجبة ل بـار السـ  وتعزيزهـا بشـ ل    
ق جميــ  ال ــروف. و ــوف يتضــم  التقريــر المفصــل، المقــرر  

ــدة   2016تقديمــه عــا   ، توثــيات تســتصدف اعــم الــدول ل

تنفيــذ تــدابير متســقة و عالــة تضــم   ن ي ــون ق و ــ  جميــ   
كبار الس  العيش ق كرامـة. ومـ  الضـروري  ن تقـد  جميـ       

جـه  الدول الأعضاا الدعم بغية التغلب عل  التحديات ال  توا
كبـــار الســـ   ـــول العـــالم، وتعـــيين الممار ـــات الـــ  يم ـــ    

 محاكاتها.
)السـلفااور(:  يـح بن   السيدة غوعسـاليس لـوبيس    - 37

هــو الا ــتدامة  2015موضــو  اليــو  الــدولي للمســنين عــا    
و ول جمي  الفئات العمريـة ق البيئـة ا ضـرية،  إاـا  عربـ       

الصـــحفية الـــ  عــ  رغبتـــصا ق ا ـــترعاا الاعتبــاج ب  النشـــرة   
 ثدرها بلدها بصدا الل الموضو  مقدما قبـل اععقـاا مـقمر    
ــة ا ضــرية المســتدامة     الأمــم المتحــدة المعــ  با  ــ ان والتنمي
)الموئل الثالح(. وتساال  ع  ا جـرااات الـ  بو ـ  الـدول     
اتخااهـــا تعزيـــزا  قـــولإ كبـــار الســـ ، خصوثـــا ق البيئـــات 

 ا ضرية.
ورة(: قالـ  بن   ومتـصا عفـذت    ) ـنغا  السيدة عـين   - 38

تدابير جديـدة ا ـتصد   تيسـير يـرك كبـار السـ  ق المنـازل        
والسا ات العامة وعبر ةب ة النقل. وقد عادل   يضـا لـوائ    
ــاا كــو تســتلز  بجــراا عمليــات تطــوير جديــدة،     و ع مــة البن
وتجديد المباني مدف بخلائصا م  العوائق. و ثب  ا ن بو ـ   

ــار الســ  المقــيم   ين ق المســاك  العامــة تركيــب تجصيــزات    كب
ــان ق       ــ  الأم ــدر  كــبر م ــو ير ق ــرة لا ــتعمال المســنين لت ميسإ
ــديم ا عاعــات. و ــوف يجــري        ــاز م  ســاعدة برعــامج تق من
ا ــتعراض اــالات  خــرة مــ  الت طــيط والتصــميم ا ضــري 

 لتصيئة بيئة يتسس  يصا للمسنين التحرك بسصولة  كبر.
)الأرجنــتين(:  ةــار ب   ــرا ي  الســيد غوعســاليس  - 39

الصــ وك الدوليــة وا قليميــة القائمــة المــذكورة خعفــا الــ  مــ    
ةلاا  ن ت ون اات قيمة لدول  خرة، ثم تسـاال عـ  مـدة    
ــة     ب ــصا  تلــل الصــ وك ق معالجــة ا قــولإ المت املــة والعالمي

 الواجبة ل بار الس  م  من ور  قولإ ا عسان.
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اقب عـ  الايـاا الأورو:(: قـال    )المرالسيد هوايتلو  - 40
ــ  التمتــ        ــار الســ  م ــتم ين كب ــاا الأورو: ب ــزا  الاي بن الت

ق المــقمر الــذي  2015مميــ   قــوقصم ا عســاعية تجلــ  عــا  
عقــدج الايــاا بشــلن تــو ير  ــرل التمويــل الابت اريــة يقيقــا    
للنشــا  والصــحة  ثنــاا الشــي وخة، والمنا ــبة الــ  عا مــ        

ــين  ــترك بـ ــ ل مشـ ــا،    بشـ ــس  وروبـ ــة والـ ــية الأوربيـ المفوضـ
ــان     ــولإ ا عسـ ــات  قـ ــة، ومق سـ ــير ا  وميـ ــات غـ والمن مـ
الوطنية  نا بة اليو  العالمو للتصـدي  يـذاا المسـنين. وطلـب     
ــا        ــ  جصواه ــر ع ــد  تفاثــيل  كث ــتقلة  ن تق ــ  الخــبيرة المس م

 الرامية ب  التوعية لقولإ كبار الس .
(:  لل  عـ  ال يفيـة   )البرازيلالسيدة ةنيدر كالزا  - 41

 2030ال  يتسس  ن تسـصم مـا خطـة التنميـة المسـتدامة لعـا        
 ق مت  كبار الس  بالا تقلال.

)المغــر (: قالـ  بن الســ ان المســنين  السـيدة مافلحــ    - 42
ــة    ــديات الاجتماعيـ ــ  التحـ ــدا مـ ــ لون وا ـ ــااية -يشـ الاقتصـ

توقـ   الرئيسية الجديدة، خصوثا  ما  البلـدان الناميـة. ومـ  الم   
عامـا ق   60 ن تبلين ةرقة الس ان الـذي  يزيـد عمـرهم عـ      

. واكـرت  ن   ومتـصا   2040ق المائة عا   20بلدها عسبة 
تت ـــذ الخطـــوات ال فيلـــة  عالجـــة هـــذا التحـــول الـــديمغراق،  
و  اطــ  علمــا بوجــه خــال بالتوثــيات الــواراة ق التقريــر  
ن بصـدا ضــمان ا ـتقلال كبــار السـ  ورعايتــصم. و ضــا       

ــ        ــر الخــبيرة المســتقلة ع ــات ع  ــا بســما  وجص ــديصا اهتمام ل
ال يفية ال  روعي  ما المسائل المتصـلة بالشـي وخة ق خطـة    

   .2030عا  
) لو ينيا(: قال  بن  ـلو ينيا،  ول  السيدة ارا يل  - 43

بلد ا تقبل زيارة م  الخبيرة المستقلة، ير ـب بـالتقرير المقـد     
كبـار السـ  ق الا ـتقلال     منصا، خصوثـا تركيـزج علـ   ـق    

والرعايــة. ومثــل بم اعيــة الوثــول ب  ةــب ة ا عترعــ ، الــ   
تتزايد  ئيتصا،   ـد ا ـالات الـ   بـرز  يصـا ا تمـ  المـدني ق        

 لو ينيا عشـاطا ق السـنوات الأخـيرة، مـ  خـلال  مـور منـصا        
ــد  ن      ــال. بي ــين الأجي ــد  التضــام  ب ــ  مب المشــاري  القائمــة عل

ــة  ــواا،     بم اعي ــدة تواجــه قي ــا الجدي ــ  الت نولوجي ا صــول عل
خصوثا القيوا الاقتصـااية والماليـة. و ـلل  الخـبيرة المسـتقلة      
ــدة  و     عمــا باا كاعــ  قــد لا  ــ  وجــوا  ي  ار ــات جي

 برامج موجصة وو التم ين ل بار الس  ق هذا الصدا.  
ــي م   - 44 ــرض    الســيد القُم ــرا مع ــال بن كــل   ــيم (: ق )ال

، بسبب التحـديات الأمنيـة الراهنـة و الـة الـ ا       لخطر العن 
ق الشرلإ الأو ط واليم  بوجـه خـال. بيـد  ن المسـنين هـم      
م  بين  كثـر الفئـات عرضـة لل طـر. و ـلل الخـبيرة المسـتقلة        
عــ  العمــل الــذي يتســس للمجتمــ  الــدولي  ن يقــو  بــه علــ    
ــار الســ  ق     ــدولي ضــماعا  قــولإ كب الصــعيدي  ا قليمــو وال

 ل ال روف.مثل تل
)الولايـــات المتحـــدة الأمري يـــة(: الســـيدة بـــروكس  - 45

ــار     ــصا يســاورها القلــق بزاا  ــوا معاملــة كب قالــ  بن   ومت
ــذائصم، وةــارك  ق عــدا مــ  المنا ــبات ق هــذا     الســ  وبي
الصدا. واكرت  ن بلدها يسع   يضا ب  بيجاا  بل جديـدة  
تــبرز العنــ  المرت ــب ضــد كبــار الســ ، منــصا ثــدور بعــلان  

 لعن  الأ ري.  رئا و بشلن ةصر التوعية با
واكَّــرت بــلن الولايــات المتحــدة قــد   قــ   اةــية    - 46

باتفاقية البلدان الأمري ية بشلن وايـة  قـولإ ا عسـان ل بـار     
الس . ورغم  ن   ومتصا تقر بلئية الدور الـذي يضـطل  بـه    
كل م  من مة الدول الأمري يـة والأمـم المتحـدة ق التصـدي     

 ـول العـالم،  إاـا تـرة  ن     للتحديات ال  تواجه كبار السـ   
ضمان واية  قولإ ا عسان الواجبة ل بار الس  لا يسـتدعو  
ببرا  اتفاقية بصدا تلل المسـللة علـ  الصـعيد ا قليمـو، ولـذا      
 إاا عارض  التفاوض بصدا ببرا  ثل جديد مالـزم  قاعوعـا.   

وق الختا   ـلل  الخـبيرة المسـتقلة عـ  مـا باا كاعـ         - 37
 حصصا لمرا ق الرعاية م  قبيـل اور رعايـة   قد لا   ، لدة 
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المسنين ومرا ق الرعاية الدائمة، وجوا بجرااات ملائمـة تتـي    
ــار با  ــار الســ  ا جص ــه    ل ب ــا يتلقوع ــة  ــوا م لشــ وة ق  ال

 رعاية. م 
)تشــيلو(:  ــلل  عــ  مــدة    ــيد كــارينيو ةالســيد - 48

 بم اعية بارافي بةارة عـ  السيا ـات العامـة البعيـدة المـدة ق     
التقارير المقبلة وع  كيفية بامافي  قـولإ كبـار السـ  ق مثـل     

 تلل السيا ات.
)الخبيرة المستقلة المعنيـة بتمتـ    السيدة كورعفلد مات  - 49

كبار الس  ممي   قولإ ا عسان(: قال  رغـم  عـه كـان مـ      
المستحســ  بارافي بةــارات بضــا ية ب  قضــايا الشــي وخة ق   

،  ـإن الخطـة تتضـم   عـلا     2030خطة التنمية المستدامة لعا  
عـــداا مـــ  المواضـــي  اات الصـــلة الـــ  تســـتلز  جصـــواا مـــ   

 الدولي. ا تم 
واختتم  قائلة بن م تبصا يعمل عل  معالجة المسـائل   - 50

الـ   ثارهــا كـل مــ  الأرجنــتين، والولايـات المتحــدة والايــاا    
الأورو:،  يح يستعين الم تب ق الـل بالمعلومـات المقدمـة    

الـــدول. و ـــوف يتضـــم  التقريـــر الـــذي  ـــتقدمه عـــا  مــ   
اقترا ــات عــ    ضــل الممار ــات ق هــذا الصــدا.       2016

ويعمــل م تبــصا  يضــا علــ  معالجــة مســللة ا تمعــات الشــاملة 
للجمي . وتتضم  ثـفحة موقـ  من مـة الصـحة العالميـة علـ        
ةــب ة ا عترعــ  معلومــات قي مــة ق هــذا الصــدا. ومــ  المصــم  

وا ر ق تلـل ا تمعـات بم اعيـة التنقـل  مـا  كبـار       للغاية  ن تت
الس  والأة ال اوي ا عاقـة، و ن ت ـون المراكـز الصـحية     

 و ماك  ال هة قريبة منصم.
)جنــو    ريقيــا(: ت لمــ  با ــم    الســيدة  ــاران   - 51

ـــ  ــة الـ ــة   77اموعـ ــة التنميـ والصـــين،  ر بـــ  باعتمـــاا خطـ
ــا    ــا   2030المســتدامة لع ــ  يرت ــز  ا ص ــ  مشــاركة  ، ال عل

ا تم  ك ل ق تنفيذها وبةراكه ق الل. وق هـذا الصـدا،   
ــين السيا ــات والعمــل الجــاري بصــدا      ــ زر ب ينبغــو وجــوا ت

ــو   ــقمر ريـ ــائج مـ ــا    20عتـ ــة عـ ــو  2030وخطـ ــا ينبغـ . كمـ
للمجتم  الدولي  ن يض  بطرا ةاملة عـ  السيا ـات تتضـم     
اتبـــا  اـــج ةـــامل. وهنـــاك  يضـــا ضـــرورة لوجـــوا هياكـــل  

 سية وخليات تشاركية ااعمة عل  الصعيد الوط .مق 
وا ـــتطرات قائلـــة بن السيا ـــات ينبغـــو  ن تشـــج   - 52

تلبيـــة ا تياجـــات  كثـــر  ئـــات ا تمـــ  ضـــعفا ووايـــة تلـــل  
ــذ     ــز  ا موعــة مامــا بتنفي الا تياجــات. وق هــذا الصــدا، تلت
ــامج عمــل     ــة وبرع ــة الاجتماعي ــصاغ  بشــلن التنمي بعــلان كوبن

ــرويج  مــا. واكــرت  ن    مــقمر قمــة ا  ــة والت ــة الاجتماعي لتنمي
الأزمات العالمية الراهنة، ال  يثور قلـق عميـق بصـداها، تقيـد     
ــ  ا تئصــال الفقــر، وتهــدا لــدوث      ــدولي عل قــدرة ا تمــ  ال
تقصقــر ق جاعــب كــبير مــ  التقــد  المحــرز ق العقــوا الأخــيرة   
ن بصدا التنمية. وينبغو للمجتم  الدولي  ن يعمل علـ  ضـما  

بعمال ا ـق ق تقريـر المصـير  يثمـا اقتضـ  الأمـر الـل، مـ          
 كفالة ا ترا  السلامة ا قليمية والا تقلال السيا و للدول.

و را   قائلـة بن التعـاون الـدولي عنصـر مصـم للغايـة        - 53
م  عناثر ب ـاز  هـداف التنميـة المسـتدامة والتـرويج لبرعـامج       

تماعيـة. وتـدعو اموعـة    عمل مقمر القمة العالمو للتنميـة الاج 
والصين ب  اتبـا  اـج  كثـر ثـلابة واتسـاقا وت ـاملا        77 الـ

ــة     ــات المتعلقــ ــاا بالالتزامــ ــصا الو ــ ــائل منــ ــة، بو ــ بزاا التنميــ
بالمســـاعدة ا نمائيـــة و ن يـــتم ق الوقـــ  الملائـــم تنفيـــذ جميـــ  
 الالتزامات المقدمة  وجب الشراكة العالمية م   جل التنمية.  

ــ  - 54 ــة الأمــم      وتابع ــدول الأعضــاا ومن وم ــة بن ال قائل
المتحدة والجصـات المعنيـة ثـا بة المصـلحة منـو  مـا  ن تنفـذ        
بش ل تا  التوثيات الواراة ق الوثيقة الختامية الصـاارة عـ    
اجتما  الأمم المتحدة الر ي  المستوة المعـ  بالشـبا  المعقـوا    

وعــة . و يمــا يتعلــق ب يــان الأ ــرة، تلا ــ  ا م 2011عــا  
الا تفال بالسنة الدولية ل  رة، الذي و ر  رثة مفيدة تعـزز  
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ــرة، وتتــي         ــ  الأ  السيا ــات والــبرامج الوطنيــة المركــزة عل
 التشارك ق الممار ات الجيدة.

ــه ينبغــو مضــاعفة الجصــوا      - 55 ــة بلع واختتمــ  بيااــا قائل
الراميــة ب  الا ــتجابة لقضــايا الســ ان المســنين. واكــرت  ن  

عمـل مدريـد بشـلن الشـي وخة  يشـ ل عنصـرا        تنفيذ خطـة 
والصـين   77  ا يا ق هذا الصـدا. ويـيط علمـا اموعـة ال ــ    

ــلاز      ــاعوني ال ــز ا طــار الق ــة بتعزي ــة المتعلق ــالتطورات ا قليمي ب
ــ  غــرار الســنوات      ــار الســ . وعل ــز  قــولإ كب ــة وتعزي  ماي
الســابقة،  ــيقد   عضــاا ا موعــة ثلاثــة مشــاري  قــرارات ق   

بند المتعلق بالشي وخة قيـد الن ـر، ويتطلعـون ب  اعـم     بطار ال
مـــ  جميـــ  الـــدول الأعضـــاا وب  العمـــل معـــا ثـــو  ب ـــاز  

  هدا صم المشتركة ق ميدان التنمية الاجتماعية.
ــيد  اوعــدو   - 56 ) ــيراليون(: ت لــم با ــم ا موعــة    الس

 2030الأ ريقية  ر ب باعتماا خطة التنميـة المسـتدامة لعـا     
ييد الجمعية العامة لخطة عمل  ايس  بابـا الصـاارة   وكذلل بتل

عـــ  المـــقمر الـــدولي الثالـــح لتمويـــل التنميـــة، الـــذي يشـــ ل  
تنفيــذئا التــا  عنصــرا مصمــا للغايــة مــ  عناثــر ب ــاز  هــداف 

 التنمية المستدامة.
و ضاف قائلا بن كيان الأ ـرة عنصـر محـور ولا غـس      - 57

ــية والثقا  ــة السيا ــ ــبة للتنميــ ــه بالنســ ــةعنــ ــة والاجتماعيــ - يــ
الاقتصــااية ق   ريقيــا. ورغــم ا مايــة الــ  ت فلــصا الصــ وك  
القاعوعيـــة الملزمـــة قاعوعـــا ق هـــذا الصـــدا، هنـــاك ال ـــثير مـــ  
التحــديات  مــا  وايــة واعــم الأ ــرة الأ ريقيــة، منــصا تفشــو   

ق المائــة مــ  الســ ان   40الفقــر. با بن مــا يزيــد علــ  عســبة   
عامــــا، ولم يســــفر النمــــو  15الأ ارقـــة يقــــل عمــــرهم عـــ    

ــة  ــرل العمــل      ــق التوقعــات بصــدا تهيئ الاقتصــااي عــ  يقي
المنتجة والعمل اللائق. ويقيقا  دف معالجة تلل القضايا قا  
عدا م  البلدان الأ ريقية بوض   يا ات وخطط عمـل علـ    

 الصعيد الوط  بصدا تو ير  رل العمل للشبا .

ــا يتعلـــق بـــا جرة الدوليـــة ا    - 58 ــدخل  يصـــا   و يمـ لـــ  يـ
الشـــبا ،  ةـــار ب   ن التعـــاون الـــدولي عنصـــر ضـــروري ق 
ضــمان ا جــرة بشــ ل مــلمون وع ــامو ومنــت م بغــض الن ــر  
ع  ثفة المصاجر. ولذا مـ  الضـروري الا ـتثمار ق الشـبا      
ــ      ــاعدوا علـ ــو يسـ ــصم كـ ــواهم وتلهيلـ ــد جصـ ــمان  شـ وضـ

ة. وق النصوض بخطة   ريقيا المتعلقة بالت امل والسـلا  والتنمي ـ 
هذا الصدا،  تواثل ا موعة الأ ريقية اعم جصـوا المبعـوث   

 الخال ل مين العا  المع  بالشبا  اللاجئين والرياضة.
ــات الصــاارة ق هــذا    - 59 ــالقول بن البياع و عقــب الــل ب

ــين     ــيلا مـــ  ملايـ ــ   ن عـــداا قلـ الصـــدا ت شـــ  النقـــا  عـ
ــ  خــدمات      ــارة قصــلون عل ــة ق الق الأةــ ال اوي ا عاق

لرعاية وبعااة التلهيل والتعلـيم. وتـدعو ا موعـة ب  التعـاون     ا
اوليا عل  تعزيز وواية  قـولإ الأةـ ال اوي ا عاقـة. بن    
 قــولإ ومن ــورات الأةــ ال اوي ا عاقــة وتــو ير معيشــة   
طيبة  م عناثر ينبغو باراجصا ق  طر التنميـة العالميـة. ورغـم    

ات بصـدا  وجوا ث وك تلـز   عضـاا ا موعـة بر ـم  يا  ـ    
الشي وخة، اة  اجة ب  تنفيذ  عشطة الـدعوة مـدف يسـين    
ــوط ،      ــعيد الـ ــ  الصـ ــات علـ ــم السيا ـ ــاا ور ـ ــة اعتمـ عمليـ
ــة     ــل ا موعـ ــ . و تواثـ ــار السـ ــ  كبـ ــاور مـ وتشـــجي  التشـ
الانخرا  بنشا  ق جمي  العمليات المتعـداة الأطـراف المتصـلة    

 بتعزيز وواية  قولإ كبار الس .
واختتم بياعـه قـائلا بن التنميـة لم يـدث  ثـرا جوهريـا        - 60

لصالح الفئات المصمشـة وغيرهـا مـ  الفئـات الضـعيفة ق كـثير       
م  البلدان الأ ريقية. وينبغو لخطـة التجـارة الدوليـة  ن تـدعم     
التــدابير ال فيلــة بتصيئــة ت ــا ق الفــرل ق اخــول الأ ــوالإ       

والت نولوجيــة بقصــد العالميــة. با ينبغــو تعبئــة المســاعدة الماليــة 
تعزيز القدرات العلمية والت نولوجية والابت ارية لدة البلدان 
النامية  ا يساعدها عل  التحرك ثـو  زيـااة ا ـتدامة  نمـا      
ــة  يضــا ب  يســين تنســيق       ــة  اج ــافي. وا ــتصلاك وا عت الا 
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ــدان ق اــاليم ا جــرة والا ــتثمار المباةــر       يا ــات ةــع البل
بغــو للــدول الأعضــاا  ن ت ثــ  الجصــوا   الأجــنلح. وختامــا ين

المبذولـــة ثـــو  تنفيـــذ بعــــلان كوبنـــصاغ  بشـــلن التنميــــة      
الاجتماعيـــة وبرعـــامج عمـــل مـــقمر القمـــة العـــالمو للتنميـــة       

 المستدامة  ا يتمش  م   هداف التنمية المستدامة.
ــاعغو   - 61 ــا ماتـ ــوااور(: ت لـــم با ـــم  الســـيد تيتواعيـ )بكـ

منطقـة البحـر ال ـاريلح  قـال بن     جماعة اول  مري ا اللاتينية و
ــعيد     ــ  الصـ ــل علـ ــافي والت امـ ــوو ا امـ ــة ببلـ ــة ملتزمـ الجماعـ
الاجتمـاعو، والقضــاا علــ  الجــو  والفقــر، وبعمــال ا ــق ق  
ــق لصــالح      ــة، والعمــل ال ــريم واللائ ــة وا عتاجي ــة ال امل العمال
الجميــ . و ضــاف  ن ب صــااات الأمــم المتحــدة قــد كشــف    

ليون  را ما زالوا يعيشـون ق  قـر   ب 1.2النقا  ع   ن هناك 
مليون  ـرا يعـاعون مـ   ـوا التغذيـة،        870مدق ، م  بينصم 

ــصم  ــون طفــل تقــل  عمــارهم عــ   ســة  عــوا .     100من ملي
و وف يستلز  القضـاا علـ  الجـو  والفقـر، وئـا مـ    ـو         
 ةـ ال اعتــصاكات  قــولإ ا عســان،  ن يبــذل ا تمــ  الــدولي  

 جصواا جماعية.
ف قائلا بن ا  ومات وا تمعات ينبغـو  ـا  ن   و را - 62

تجــدا التزامصــا بتحقيــق ا امــافي والت امــل بصــورة تامــة علــ   
الصعيد الاجتمـاعو. واـة  اجـة ب  تـدابير بضـا ية ترمـو ب        
التــرويج للا ــتراتيجيات المفضــية ب  الت ــا ق ق توزيــ  منــا   

ات النمــو الاقتصــااي ويســين بم اعيــة ا صــول علــ  الخــدم  
الأ ا ية العالمية. و وف تضـاع  الجماعـة جصواهـا الراميـة     
ــة المســتدامة. ورغــم  ن     ــق التنمي ب  القضــاا علــ  الفقــر ويقي
بلــدان المنطقــة تجــ   وائــد زيــااة الا ــتثمار الموجــه ب  الخطــة  
المركزة عل  البشـر،  إاـا  تواثـل معالجـة القضـايا مـ  قبيـل        

شــ ل بعــلان كوبنــصاغ    الفقــر والتبــاي  وتــدهور البيئــة. وي   
ــة     ــة وبرعــامج عمــل مــقمر قمــة التنمي بشــلن التنميــة الاجتماعي
الاجتماعيــة عنصــري  بــالغوة الأئيــة ق هــذا الصــدا. وتتطلــ    

الجماعة ب  المشاركة ق الا تفال بـذكرة عقـد مـقمر القمـة     
 خلال الدورة الراهنة.

 وتــاب  قــائلا بن التعــاون الــدولي،  ــا يشــمل المســاعدة - 63
ا نمائية الرسمية، والتعاون  يمـا بـين بلـدان الجنـو ، والتعـاون      
التق  عناثر لا غس ق التنمية. وم  المصم للغايـة  يضـا بجـراا    
ا ثلا  العالمو الضروري للن ا  المـالي والاقتصـااي العـالمو.    
وعلاوة عل  الل، مـ  الضـروري ا ـتطلا  وتنفيـذ  ةـ ال      

ــدولي ال في   ــاون ال ــ  التع ــدة م ــين   جدي ــل ب ــة بتحســين الت ام ل
 ا تمعات وا امافي الاجتماعو.

و راف قائلا بن الجماعة لديصا الخـبرة اللازمـة لتنفيـذ     - 64
الـــبرامج المصـــممة لتشـــجي  ا امـــافي الاجتمـــاعو والـــتم ين  
للفئـــات الضـــعيفة، رغـــم بقـــاا ا اجـــة ب  بـــذل ال ـــثير مـــ   

رغـم   الجصوا. وقد برهن  تلل البرامج علـ  مـا يم ـ  ب ـازج    
ضــ لة المــوارا. وتواثــل الجماعــة اــج  يا ــات تســتصدف       
ــو      ــجي  النمــ ــاملة، وتشــ ــة الشــ ــة الاجتماعيــ ــرويج للتنميــ التــ

 الاقتصااي والتنمية، ويفيز بيجاا  رل العمل.
وزاا عل  الل بالقول بن الجماعة تولي  علـ   ولويـة    - 65

ب  تعزيز ا قولإ الأ ا ية الواجبة للفئات المحرومـة ولرو صـا   
المعيشية العامة، وتعمـل بنشـا  علـ  تشـجي  بامـافي وبةـراك       
ــال       ــ  ا ـ ــل مـ ــا  ق كـ ــ ل تـ ــة بشـ ــ ال اوي ا عاقـ الأةـ
الاجتمــاعو والسيا ــو والاقتصــااي والثقــاق. وتقــر الجماعــة  
 يضا بلن اتفاقيـة الأةـ ال اوي ا عاقـة ثـل   ا ـو مـ        

 ث وك  قولإ ا عسان والتنمية.
العمل الذي يقايه كـل  و عر  ع  تر يب الجماعة ب - 66

ــة     ــة لقــولإ الأةــ ال اوي ا عاق مــ  المقــررة الخاثــة المعني
والمبعــــوث الخــــال ل مــــين العــــا  المعــــ  با عاقــــة وتيســــير 
التسصيلات الخاثـة بالأةـ ال اوي ا عاقـة، المعيـنين للمـرة      

ق المائــة مـــ   ــ ان المنطقـــة،  و    12الأو . ويعــيش قرابـــة  
م  ا عاقات عل  الأقـل،   مليون ة  ، بوا دة 66 والي 
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وتوجـد  علــ  معــدلات ا عاقــة بــين  كثــر الفئــات ضــعفا مــ   
ــل    ــالإ الـ ــوا عطـ ــااية. وق ضـ ــة والاقتصـ ــة الاجتماعيـ الوجصـ
التحدي،  إن م  الواض   ن تلل الفئـات ينبغـو باماجصـا ق    
جميــ  السيا ــات والــبرامج العامــة. وعليــه، ينبغــو الن ــر ق       

 .2030تنمية المستدامة لعا  ا عاقة ق  يالإ تنفيذ خطة ال
ــرل       - 67 ــم   ــا    ــو  ن تت ــائلا بن الشــبا  ينبغ ــاب  ق وت

التعلـــيم والتـــدريب ال ا يـــة الـــ  تيســـر بامـــاجصم ق ا تمـــ  
وزيااة  رل  صـو م علـ  عمـل كـريم ولائـق. كمـا ينبغـو        
بــذل الجصــوا ال فيلــة بتشــجي  بــرامج التعلــيم لصــالح الشــبا  

ر الجماعـــــة القلـــــق بزاا علـــــ  جميـــــ  المســـــتويات. ويســـــاو
ا  صااات بصدا   ان المنطقة م  كبـار السـ ، المتوقـ   ن    

، ويـح  2050مليون ة   للول عـا    188يبلين عداهم 
الفريــق العامــل المفتــو  العضــوية المعــ  بالشــي وخة علــ   ن   
ين ر ق تدةين مفاوضات ترمو ب  ببرا  اتفاقية اولية بصـدا  

  .واية وتعزيز  قولإ كبار الس
واختـــتم بياعـــه قـــائلا بن الجماعـــة تقـــر  يضـــا بالـــدور  - 68

الرئيســو الــ  تقايــه الأ ــر ق التنميــة الاجتماعيــة. و ــي ون  
معالجة الا تياجـات والتحـديات المحـداة الـ  تواجصصـا الأ ـر       
عنصرا بالين الأئية م  عناثر القضاا عل  التمييـز وا قصـاا،   

ــة   ــة، والتنميـ ــة الاجتماعيـ ــاز التنميـ ــين   وب ـ ــتدامة، ويسـ المسـ
 لروف المعيشة.

)الفلــبين(: ت لمــ  با ــم رابطــة  الســيدة يبــاراغوير  - 69
 مــم جنــو  ةــرلإ خ ــيا  قالــ  بن الرابطــة  ــتحقق رؤيتــصا   
المتعلقة بالت امل بين  عضائصا للول ااية العا  ا ـالي،  يـح   

ق المائــة مــ  التــدابير وا جــرااات المبينــة ق  93عفــذت قرابــة 
ــة   مخطــط كــل  ــة الاجتماعي ــ  الجماع ــة   - م ــة، والجماع الثقا ي

ــية   ــة للرابطــة.    - الاقتصــااية، والجماعــة السيا  الأمنيــة التابع
الثقا ية التابعة للرابطـة هـو    - وا دف م  الجماعة الاجتماعية

ا  صا  ق يقيق جماعة للرابطة تشمل جمي  الفئـات، وتركـز   

ــرو  المســقولية الا    ــ  البشــر وتعمــل ب ــة، جصواهــا عل جتماعي
ولـديصا هويــة مشــتركة وتــو ر  ـبل المعيشــة، ومســتوة ر يعــا   

 م  الرعاية الاجتماعية.
ــة     - 70 ــذل  ق ا وعـ ــ  باـ ــوا الـ ــة بن الجصـ ــا   قائلـ و ضـ

الأخـــيرة ثـــو  تنفيـــذ بعـــلان كوبنـــصاغ  بشـــلن التنميـــة       
ــة       ــة الاجتماعي ــة التنمي ــقمر قم ــل م ــامج عم ــة، وبرع الاجتماعي

و ب  تعزيـز التعـاون بـين ةـع      ل  وض  بطر اجتماعية ترم ـ
القطاعات بصدا ا مايـة الاجتماعيـة. وقـا  بلـدها ق كـاعون      

بتن يم عقـد مـقمر رابطـة  مـم جنـو        2014الأول/ايسمبر 
ةــرلإ خ ــيا ا قليمــو ل بــار المســقولين المعــ  بالتشــارك ق       
الممار ات الجيدة المتعلقة بتو ير ا ماية الاجتماعية للمـر ة ق  

ة المشاري  ا رة. وقـد  ثـدر الـل المـقمر توثـيات      اال تنمي
ــة ق     ــر ة العاملـ ــة للمـ ــو ير ا مايـ ــة بتـ ــات المتعلقـ ــ  السيا ـ عـ
المشــاري  ا ــرة الصــغيرة للغايــة والصــغيرة والمتو ــطة ا جــم.  
ــو    ــاقش المســـقولون ا  وميـــون و ثلـ ــة  خـــرة عـ ومـــ  عا يـ
اة المن مــات غــير ا  وميــة تــو ير ا مايــة الاجتماعيــة، وا ي ــ 

ا اعئة، والمعيشة الطيبة للفئات الضعيفة، والل خلال المنتـدة  
التا ــ  للح ومــات والمن مــات غــير ا  وميــة ق رابطــة  مــم 
جنو  ةرلإ خ يا المع  بالرعايـة الاجتماعيـة والتنميـة، الـذي     
ــري      ــلال تشـ ــعبية خـ ــة الشـ ــة لاو الديمقراطيـ ــد ق جمصوريـ عاقـ

 .2014الثاني/عو مبر 
لــة بن رابطــة  مــم جنــو  ةــرلإ خ ــيا      و را ــ  قائ - 71

وضع   يضا بطـارا لخطـة عمـل عـ  التنميـة الريفيـة والقضـاا        
ــرة    ــر للفتـ ــ  الفقـ ــدروس   2020-2016علـ ــ  الـ ــب  علـ ، تـ

ــرة       ــذي وضــعته للفت ــار ال ــذ ا ط ــ  تنفي -2011المســتفااة م
. و يما ات   سللة تو ير الأم  الاجتماعو للعمـال،  2015

الجيــدة المست لصــة مــ   عاقــدت  لقــة عمــل عــ  الممار ــات 
تطبيــق خطــة التــلمين ضــد بثــابات العمــل وخطــة التـــلمين        

ــا خــلال  يلول/ ــبتمبر    ــل ق كمبواي . 2014الصــحو، وال
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كما عاقد  وار  ول موضو  تعزيز الرعايـة الاجتماعيـة مـ     
ــة،       ــر ة العامل ــق للم ــو ير العمــل اللائ خــلال تر ــيا  يا ــة ت

 .2015ير والل ق ميانمار خلال كاعون الثاني/ينا
وتناولــ  تقريــر الأمــين العــا  عــ  تنفيــذ عتــائج مــقمر  - 72

القمـــة العـــالمو للتنميـــة الاجتماعيـــة واورة الجمعيـــة العامـــة      
(،  قالـ  بن التقريــر  A/70/137الا ـتثنائية الرابعـة والعشــري  )  

ب التـرابط  يمـا بـين     وث  ا  ومات بلن تعالج بفعالية جواع
الأبعاا الاجتماعية والاقتصااية والبيئيـة الـ  تتسـم مـا التنميـة      
المســتدامة،  ــا ق الــل تــو ير عوامــل التــ زر  يمــا بينــصا. وق  
هذا الصـدا،  قـر  عضـاا رابطـة  مـم جنـو  ةـرلإ خ ـيا بـلن          
التغلب عل  التحديات ال ـثيرة الماثلـة  مـا  التنميـة المسـتدامة،      

لضبا  العابر للحـدوا الناةـع عـ   رائـق الغابـات      م  قبيل ا
و راضــو الُخــح ق جنــو  ةــرلإ خ ــيا يســتلز  بقامــة تعــاون   

  وثق عل  الصعيدي  ا قليمو والدولي.
و ةــارت ب   عــه  ســب مــا ورا ق تقريــر الأمــين       - 73

العـــا  عـــ  تعمـــيم العمـــل التطـــوعو خـــلال العقـــد المقبـــل        
(A/70/118   ةـــ ل  بـــروني اار الســـلا ،)   يلـــق المتطـــوعين 

المصنيين الشبا  التاب  لرابطة  مـم جنـو  ةـرلإ خ ـيا، الـذي      
ــل     ــاا للعمـ ــدول الأعضـ ــ  الـ ــبا  مـ ــيين الشـ ــين المصنـ ــ  بـ يجمـ
كمتطـــوعين ق ةـــع القطاعـــات، والـــل ق بطـــار جصواهـــا 
الرامية ب  تشجي  مشـاركة الشـبا  ق ا تمـ  بصـورة  عالـة      

و  ةـرلإ خ ـيا   ومن مة ومستدامة. واعتمدت رابطة  مم جن ـ
بغية تعزيـز تعـاون    2020-2016خطة عمل الشبا  للفترة 

 الشبا  م  الرابطة وةركائصا وتو ي  عطالإ الل التعاون.
و يما يتعلق بالتعـاون علـ  تعزيـز  قـولإ الأةـ ال       - 74

اوي ا عاقــة قالــ  بن تايلنــد ا تضــا    لقــات عمــل عــ    
ا ماية الاجتماعية المسـتدامة وبعشـاا   رقـة المسـاعدة الذاتيـة.      
وا تضاف الل البلد  يضا  لقـة عمـل بقليميـة عـ  التشـارك      
ــة    ــال النـــصوض بخـــدمات الرعايـ ق المعـــارف والخـــبرات ق اـ

ــاني مــ        الا ــ  يع ــل اتم ــار الســ  ق ل ــة ل ب ــة اللازم جتماعي
الشــي وخة. واكــرت  ن بعشــاا جماعــة الرابطــة ق القريــب      
العاجل  يم   الرابطة م  تع يم الفرل والفوائد ب   قصـ   

 .2015 د لصالح ةعوما ق عصر ما بعد عا  
ــريلاس  - 75 ــيد  ـ ــاا الأورو:(:  السـ ــ  الايـ ــب عـ )المراقـ

لبلــدان المرةــحة للعضــوية،  لباعيــا وتركيــا  ت لــم  يضــا با ــم ا
والجبـــل الأ ـــوا وجمصوريـــة مقـــدوعيا اليوغو ـــلا ية الســـابقة 
وثــربياي وبلــد عمليــة يقيــق الا ــتقرار والاعتســا ، البو ــنة 
وا ر ــلي بضــا ة ب   رمينيــا و وكراعيــا وجمصوريــة ملــدو ا      
وجورجيـــا،  قـــال بن المعاهـــدة الـــ   عشـــع  وجبـــصا الايـــاا  

: تشــير ب  عــز  اولــه الأعضــاا علــ  تعزيــز التقــد        الأورو
الاقتصااي والاجتماعو لصالح ةعوما، م   خـذ مبـد  التنميـة    
المستدامة ق الاعتبار. وقد ُ  رز قدر كبير م  التقد ، بيـد  ن  
الاياا لا يزال يواجه يديات  اثلة للتحـديات الـ  تواجصصـا    

كل البطالـة الطويلـة    جزاا كثيرة  خرة م  العالم. با بن مشـا 
ــة مســتويات التما ــل      ــاي  وعــد  كفاي ــر، والتب الأمــد، والفق
الاجتماعو وا امافي الاجتماعو لا تزال اائبـة رغـم التحسـ     

 الذي تشصدج ا الة الاقتصااية.
ومضــ  قــائلا بن الايــاا الأورو: يســتصدف ضــمان    - 76

 ــدوث نمــو عــاال ومتــوازن يفضــو ب  بيجــاا ولــائ  جيــدة 
لصــالح جميـ  الأةــ ال، ق كـل مر لــة مـ  مرا ــل     ووايـة 

 يــاتهم، وتشــجي  ر ــ  مســتوة التقــار  الاجتمــاعو مــدف  
خفض التباي  ااخل الـدول الأعضـاا ق الايـاا و يمـا بينـصا.      

بليـون يـورو ترمـو     300وقد  عد الاياا خطة ا تثمار  بلـين  
ب  يفيز الاقتصاا ا قيقو، الذي يفضو ب  بيجـاا الولـائ .   
و يعمل الاياا  يضـا علـ  ت ثيـ  جصـواج ثـو  م ا حـة       
التجزئــة ق  ــولإ العمــل والأعمــال غــير المعلنــة، ور ــ  عــبا 
الضرائب ع  كاهل القوة العاملة، ويديح ع ـم المعاةـات،   
وغــير الــل مــ  ع ــم ا مايــة الاجتماعيــة. و ــعيا ب  يســين 

http://undocs.org/ar/A/70/137
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ــذي  يتــراو          ــرل العمــل  مــا  مــواط  الايــاا الأورو: ال
مليـون  ـرا،    7.1عاما، ويبلين عـداهم   24و 15مرهم بين ع

ولا يجـدون عمــلا ولا يتلقــون تعليمــا  و تــدريبا، طبــق الايــاا  
مبــاارة ترمــو ب  ضــمان  صــول جميــ  الشــبا  علــ  عوعيــة  
جيــدة مــ  عــروض العمــل، والتــدريب، والتلمــذة ق غضــون   
  ربعة  ةصر م  تعرضصم للبطالة  و تركصم للتعليم الرسمو.  

وتــاب  قــائلا بن ا ثــلا ات ا ي ليــة الجســورة علــ    - 77
الصــعيد الــوط  قــد   ضــ  ب  يســين خــدمات تــو ير  ــرل  
العمل العامة، وتطبيق  وا ز تستصدف يفيز تهيئـة الولـائ ،   
وتــدابير ترمــو ب  يســين التعلــيم والتــدريب ق ا ــال المصــ .  

طلين ويجري  يضا بذل جصوا ع يمة تسـاعد علـ  عـواة العـا    
منذ  ترة طويلة ب  العمـل، تشـمل خطـة هـد صا تزويـد جميـ        

ةـصرا با ـتراتيجية    12العاطلين عـ  العمـل لفتـرة تزيـد علـ       
 قيقية تتواا  مـ  ة صـية كـل منـصم وتضـم  عـد  بقـائصم        

 ةصرا. 18بلا عمل لفترة تزيد عل  
ــو  ــا  ن تت ــذ       - 78 ــتطرا قــائلا بن ا  ومــات ينبغ وا 

دي للتمييــز علــ    ــاس العمــر و ن    خطــوات كفيلــة بالتص ــ 
ــ  عمــل لائــق، ومعاةــات        ــار الســ  عل تضــم   صــول كب
ــة  ــا        ــد، وواي ــة الأم ــة طويل ــة ثــحية، ورعاي ــة، ورعاي كا ي
ــز      ــار الســ  مــ  بيــذاا. والايــاا الأورو: ملت ــه كب يتعــرض ل
 واثــلة ا ــتطلا    ضــل كيفيــة يتســس مــا تعزيــز  قــولإ        

تمعــــات تعــــاني مــــ  ا عســــان الواجبــــة ل بــــار الســــ  ق ا 
الشي وخة. ولا يزال الأة ال اوو ا عاقة متـلثري  بشـ ل   
ــالتعليم     ــة وانخفــاض مســتوة التحــاقصم ب غــير متنا ــب بالبطال
العالي ااخل الدول الأعضاا. و يواثل الايـاا تعمـيم قضـايا    
ا عاقة ق ثميم ما يقو  مـم مـ  بجـرااات ثـو  م ا حـة      

ــ  مشــاركتصم بشــ     ــة، والعمــل عل ــا  ومت ــا ع ق  البطال ل ت
ــة       ــذ التوثــيات الصــاراة عــ  لجن ــصا تنفي ا تمــ ، بو ــائل من

  قولإ الأة ال اوي ا عاقة.

وزاا علــ  الــل بــالقول بن الايــاا الأورو: يشــج    - 79
ــ         ــه م ــو  ب ــا يق ــ   يا ــاته وم ــين الجنســين ق جمي المســاواة ب
 عشطة. ويعمل الاياا بوجه خال عل  زيااة معـدل العمالـة   

ــور،   بـــين ا  ــين الجنســـين ق الأجـ ــوة بـ ــة الفجـ ــاث، ومعالجـ عـ
ــاة الأ ــرية،       ــين العمــل وا ي ــوازن   ضــل ب ــق ت وضــمان يقي
وم ا حة التمييـز المصـ ، وضـمان تـوا ر رعايـة للطفـل ت ـون        
ــدات       ــاا بتعص ــة الجــواة. وير ــب الاي ــة وعالي ــدة الت لف زهي
ــ  تنفيــذ بعــلان        ــدول والمن مــات ا قليميــة بالتعجيــل بخط ال

عمــل بــيجين، وكــذلل  هــداف التنميــة المســتدامة       ومنــصافي
المتصــلة بــالمن ور الجنســاني، المقدمــة خــلال اجتمــا  القــااة       
العــالميين المعــ  بالمســاواة بــين الجنســين والــتم ين للمــر ة. وق 
ضــوا  ئيــة المســائل المتصــلة بالأ ــرة، يشــج الايــاا الأورو:  

ة الفقـر  اوله الأعضاا عل  بذل جصوا خاثة ترمو ب  معالج ـ
الذي يعاني منه الأطفال، وا قصـاا الاجتمـاعو. وخـلال عـا      

،  ثدر الاياا توثيات تخـ   قطـارا معينـة عـ   قـر      2015
الأطفــال، ورعايــة الأطفــال، وب ــداث التــوازن بــين العمــل       

 والمعيشة.
ــل     - 80 ــلا  ا ياكـ ــتثمار وبثـ ــو ير الا ـ ــار ب   ن تـ و ةـ

امة،  ـا ق الـل الجاعـب    ينبغو اعمصما  بـاا  التنميـة المسـتد   
الاجتمــاعو منــصا. ويشــ ل تــو ير العمــل اللائــق   ضــل وايــة 
ضد الفقر وا قصـاا الاجتمـاعو. كمـا  ن الا ـتثمار ق ع ـم      
ا ماية الاجتماعية عنصر مصـم،  يـح بعـه يفضـو ب  تع ـيم      
ــير       ــة غـ ــد، ووايـ ــ   ـ ــل ب   قصـ ــولإ العمـ ــاركة ق  ـ المشـ

ة الأ ــراا علــ  مواجصــة   القــااري  علــ  العمــل، وتهيئــة قــدر    
الم اطر المحتملة. وختامـا،  ةـار ب   ن اورة الايـاا الأورو:    
السنوية المتعلقة بتنسيق السيا ات الاقتصـااية، المعرو ـة با ـم    
الدورة الزمنية الأوروبيـة، ومـا يـرتبط مـا مـ   اوات الرثـد،       

   .2030كفيلتان بتو ير ا  ا  اللاز  لتنفيذ خطة عا  
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)هولنـدا(: ت لـم بوثـفه منـدوبا مـ       يد عبـد ا   الس - 81
الشبا   قال بعه عندما كان ثبيا اضطرت   رته، وهـو مـ    
ــيم للاجــئين ق       ــلوة ق مخ ــ  م ــراي، ب  البحــح ع  ثــل ك
ــلا ق       ــدا  م ــل ب  هولن ــد ال ــ  بع الشــرلإ الأو ــط، ثم ر ل
يقيــــق مســــتقل  ــــا. و ضــــاف  عــــه يتــــذكر اضــــطرارج ب   

لميــاج، والنــو  ق العــراا، والمشــو الاثــطفاف للحصــول علــ  ا
لعدة  يا ، بيد  عـه  ةـار ب   ن ال ـثيري  يشـصدون ا ن  الـة      
  ـــو  ب   ـــد كـــبير. واكـــر  عـــه لقـــو القبـــول مـــ  ا تمـــ   
ا ولنـدي المتســام  و ثــب  ا ن ق موقــ  يم نــه مــ  الــت لم  

  ما  ا تم  الدولي با م الشبا  ا ولندي.
رة الجماعية الراهنة يـرة الـبعض   ومض  قائلا بن ا ج - 82

 اا  ق م   قولإ ا عسـان، ويـرة الـبعض  يضـا  اـا عمليـة       
طبيعيــة، بينمــا يراهــا خخــرون بلاــا تشــ ل خطــرا. وعــااة مــا   
يصب  اللاجئون   ا ا عرضة لل راهيـة العنصـرية، ق الوقـ     
الذي  اة  يـه الخطـا  السيا ـو ق بعـض البلـدان ب  تعتـيم       

اللجـوا، واللاجـئين، والمصـاجري  لأ ـبا       الفرولإ بـين طـاللح  
ــد را     ــا، والعمــال المــوسميين. وق اقتصــااية، والمصــاجري  عموم
ــة  ــدواهم، وبئــال     كــثير مــ  ا  ومــات علــ  الــل لماي
اوي ا اجــة، وُ ئــل ق  غلــب الأ ــوال الوجــه ا عســاني ق   
المسللة ق خضـم النقـاش السـاخ . بيـد  ن الأزمـة الراهنـة لـ         

 مة الأ وار العالية.تاحل بإقا
ــا        - 83 ــدار الع ــ  م ــم، عل ــه ت ل ــالقول بع ــل ب و عقــب ال

الماضــو،  مــا  ا لاف مــ  الشــبا  ق هولنــدا، وزار الشــبا   
ق مخيمــات اللاجــئين  نــاطق ال اعـــات، وعمــل مــ   ـــثلين      
خخــري  عــ  الشــبا  بغيــة الن ــر ق الو ــائل ال فيلــة  عالجــة  

لأوضـــا  الراهنـــة تـــبرز  تلـــل الأزمـــة ا عســـاعية. واكـــر  ن ا 
الترابط القائم بين  عضاا ا تمـ  الـدولي: با بن المشـاكل الـ      
تواجصصا اولة م  الدول قد تاحـدث عواقـب مباةـرة ق اول    
 خرة. ويعيش اللاجئون، الذي  يقل عمـر  كثـر مـ  عصـفصم     

عاما، ق  وضا  غير خمنة، وبدون بم اعيـة ا صـول    18ع  
الصرف الصـحو  و الخـدمات الصـحية     عل  الغذاا  و المياج  و

 الضرورية، ومنصا الرعاية النفسية.
ــذ       - 84 ــ  المســتحيل تنفي ــل،  ــي ون م ــ  ال وعــلاوة عل

اون مشــاركة الشــبا ،  2030خطــة التنميــة المســتدامة لعــا  
عامـا،   25ع را ب   ن عص    ان العالم  عمارهم تقل عـ   

النامية. وقـد   ق المائة م  الشبا  يعيشون ق البلدان 90و ن 
 قــر الأمــين العــا  بــلن  كــبر جاعــب مــ  جواعــب القصــور ق    
تنفيـــذ الأهـــداف ا نمائيـــة ل لفيـــة مـــا بـــر  اععـــدا  المســـاالة  
المشـــداة علـــ  الصـــعيدي  الـــوط  والـــدولي. و ـــي ون مـــ    
ــة      ــداف التنميـ ــل ق  هـ ــس الخطـ ــرار عفـ ــب ت ـ ــروري تجنـ الضـ

اثـر  اعلـة   المستدامة، ومراعاة قدرة الشبا  علـ  العمـل كعن  
 ق مساالة القااة العالميين.

ــه عنــدما كــان ثــبيا لم ي ــ  يــدر     - 85 وق الختــا  قــال بع
بخلدج قط  عه  تاصيل له ق يو  م  الأيـا  الفرثـة للـت لم  مـا      
ــه المــلوة يومــا مــا. وقــد طلــب مــ  الأمــم      المن مــة الــ  منحت

 عاما الأمان والمياج والغذاا. وا ن يطلب مـ   16المتحدة قبل 
المن مة ببداا التضام  م  وا دة م   كبر اموعـات السـ ان   
اللاجئين ال  لم يشصد العالم  ا مثيلا م  قبـل. با بن الشـبا    
ــ  الصــعيد المحلــو،     لــديصم القــوة اللازمــة   ــداث التغــيير عل
 ــواا مــ  خــلال المســاعدة العمليــة  و اــرا ببــداا التر يــب.  

مـا يلـز  مـ  بجـرااات،     ولذا قـح ا تمـ  الـدولي علـ  اتخـاا      
با م اللاجئين الشبا ، والمتطوعين ا ولنديين الشـبا  الـذي    
يتولون التر يب بالمصاجري  الجدا، وجيل كامل م  الشـبا   
يســتحق  ن ينشــل ق اتمــ  متعــدا الثقا ــات، علــ  غــرار مــا    

  دث معه.
)مصـر(: قـال بن و ـدج قـد   ـا       السيد عبد الخالق  - 86

واراة ق جمي  تقـارير الأمـين العـا  المقدمـة     علما بالتوثيات ال
ق بطـار البنــد ا ـالي مــ  جـدول الأعمــال، بلا  عـه يرغــب ق     
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ــ   ن  ةــ ال النقــد الموجصــة ضــد خطــط      تســليط الضــوا عل
ا ماية الاجتماعية ق الشرلإ الأو ط و ـال   ريقيـا الـواراة    
ــ  خــلال       ــاعو م ــل الاجتم ــز الت ام ــ  تعزي ــد  ع ــالتقرير المق ب

( تســتند ب  راوا مــ  اــرا  A/70/179في الاجتمــاعو )ا امــا
عشر اول، منصا اولتان  قط م  المنطقة محـل الن ـر. وعـلاوة    
علــ  الــل،  ــإن التوثــيات الــواراة ق التقريــر تتجاهــل مامــا 
ــه القطــا  الخــال وا تمــ       ــذي يم ــ   ن يضــطل  ب ــدور ال ال

 المدني ق تعزيز الت امل الاجتماعو.
 بن و ـــدج يرغـــب، ق  ـــيالإ تعزيـــز وا ـــتطرا قـــائلا - 87

التنمية الاجتماعية م  خلال تنفيذ  هـداف التنميـة المسـتدامة،    
تلكيد  ئية الأ ـرة التقليديـة باعتبارهـا جـوهر و ـدة ا تمـ        
الطبيعية والأ ا ية. وتضطل  الأ ر بالمسقولية الأ ا ـية عـ    
تنشــئة الأطفــال ورعايتــصم، وعــ  وايــة النســاا وكبــار الســ   

 عاقين، ولذا يتعين  ن يميصا ا  ومات وا تمعات.والم
ومضـــ  قـــائلا بن مصـــر قـــد وضـــع  ا ـــتراتيجية       - 88

تستصدف معالجة بطالة الشبا  ع  طريق بناا القـدرات علـ    
ــ       ــول علـ ــة ا صـ ــير بم اعيـ ــرة، وتيسـ ــال ا ـ ــرة الأعمـ مباةـ
معلومات عـ   ـولإ العمـل، وعلـ  المشـورة بصـدا المسـتقبل        

ب  الــل  ثــبح  خــدمات العمالــة العامــة  الــوليفو. بضــا ة 
 كثــر قــدرة علــ  تــو ير المعلومــات والمشــورة بصــدا المســتقبل  
الوليفو، وكـذلل ب ـالإ الشـبا  بالولـائ . و ةـار ب   ن      
  ومتــه تعمــل  يضــا علــ  بعشــاا الــس قــومو معــ  ب بــار    
ــة جــزاا لا     الســ . و ــعيا ب  ضــمان  ن ت ــون قضــايا ا عاق

جيات الوطنيــة المعنيــة بالتنميــة المســتدامة، يتجــز  مــ  الا ــتراتي
يقو  ا لس القومو لشقون ا عاقة بصوو قـاعون جديـد عـ     
ــة  قــولإ الأةــ ال اوي     ــه    ــا  اتفاقي ــو  ي ا عاقــة تتجل

 ا عاقة والد تور المصري.
و راف قائلا بن التنمية الاجتماعية لا يتسـس ب ازهـا    - 89

ق الوق  الذي ينتشر  يه ا رها  ق  واا العـالم، خاثـة ق   

الشرلإ الأو ط ومنطقة السا ل. ولا يزال هنـاك قلـق ةـديد    
بزاا التلثير السللح الذي تتعرض له التنميـة الاجتماعيـة بسـبب    

الــ  يــول اون  الا ــتلال الأجــنلح و ار ــاته غــير المشــروعة 
يقيــق طمو ــات الفلســطينيين وغيرهــم مــ  العــر  القــابعين  
ي  الا تلال الأجنلح. وختاما، قال بن البعـد الاجتمـاعو ق   

ينبغو تنفيـذج و قـا ل ولويـات الوطنيـة الـ        2030خطة عا  
 يداها كل اولة م  الدول الأعضاا.

)كولومبيـا(: قالـ  بن خطـة    السيدة بيريس غوميس  - 90
ــة بإاــاا الفقــر وب ــاز     2030عــا   ــة كفيل ــو ر  رثــة تاراي ت

ــامل     ــاعو الشـ ــا ق الاجتمـ ــة والت ـ ــااي والتنميـ ــو الاقتصـ النمـ
للجمي ، وب ااة جميـ   عضـاا ا تمـ . و سـب مـا قالـه البابـا        
 راعســيس ق الخطــا  الــذي  لقـــاج ق ا وعــة الأخــيرة  مـــا       

لفــرار مــ  الجمعيــة العامــة،  ــإن م ــين الرجــال والنســاا مــ  ا  
قبضــة الفقــر المــدق ، يســتلز  بتا ــة الفرثــة  ــم كــو ي وعــوا  
عناثــر م رإمــة متلــل زمــا  مصــيرها. ويقيقــا لتلــل الغايــة،   
يــتعين  ن ت ــون من ومــة الأمــم المتحــدة ا نمائيــة قــاارة علــ    

تنفيذا  عـالا ومتسـقا ومت ـاملا،     2030اعم تنفيذ خطة عا  
ــامل ل   ــتعراض ةـ ــراا ا ـ ــصا بجـ ــائل منـ ــطة  بو ـ ــة الأعشـ سيا ـ

 التنفيذية كل  رب   نوات.
وتابع  قائلة بن م  المصم بعـداا خـرائط طريـق علـ       - 91

كل مـ  المسـتوة الـوط  وا قليمـو والعـالمو ضـماعا لتحقيـق        
ــة ق       ــل  ــدوث يســينات اائم ــدر  كــبر ي ف ــد بق ــد  مفي تق
معيشـــة جميـــ  الأةـــ ال. واكـــرت  ن   ومتـــصا  ـــدات 

ــة    ــة اــالات اات  ولوي ــار    ربع ــذا الصــدا: الأ ــرة وكب ق ه
الس  والأة ال اوو ا عاقة والشبا . و عرب  عـ  التـزا    
 -  ومتصا بتصيئة بيئـة ي ـون مـ  ةـلاا م ـين جميـ  الأ ـر        

 يصا الأ ـر الـ  تعو ـا الأمصـات غـير المتزوجـات، والأ ـر          ا
المنتميــات ب  الجماعــات الأثــلية، و  ــر الشــركاا مــ  عفــس  

ش ق رخـاا اون مييـز. وقـد ةـ ل اعتمـاا      م  العي - الجنس
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اتفاقية البلدان الأمري يـة بشـلن وايـة  قـولإ ا عسـان ل بـار       
. ويـدعم بلـدها، علـ  الصـعيد     2015الس  ب ازا بـارزا عـا    

ــز  ريــــق العمــــل المفتــــو  العضــــوية المعــــ         الــــدولي، تعزيــ
ــم المتحــدة      ــ  الأم ــة م ــاا اتفاقي ــدعو ب  اعتم بالشــي وخة، وي

  عسان ل بار الس .بشلن  قولإ ا
و را ــ  قائلــة بن   ومتــصا ملتزمــة بضــمان  قــولإ  - 92

ا عسان الواجبة ل ة ال اوي ا عاقة، ولذا  قامـ  ع امـا   
يستصدف تن يم التعاون بين ا يئات العامة ومن مـات ا تمـ    
المــدني بصــدا تطــوير السيا ــات. بضــا ة ب  الــل، قــا  البلــد  

ة عـ  المقـررة الخاثـة المعنيـة      علا بتنفيذ عدة توثـيات ثـاار  
ــذي      ــة. ويســتفيد الشــبا ، ال لقــولإ الأةــ ال اوي ا عاق

ق المائـة مـ  السـ ان، مـ  اموعـة       25يش لون قرابـة عسـبة   
 يا ات وبرامج ومباارات جديـدة،  ـا ق الـل خليـة وطنيـة      

 ا دف منصا تشجي  مشاركة الشبا .
وضـ  اايـة    واختتم  بيااا بالقول بن بلدها، بعد  ن - 93

 خــر ال اعــات المســلحة المتبقيــة و طو ــا ق عصــ  ال ــرة        
الغربية،  يعمل عل  بقامة اتم   كثـر عزاهـة وتقـدما وعدالـة     

 يلمل  ن ي ون مثالا ياحتذة  ما  الجمي .
) ـــلو ينيا(: قـــال بن الاتجـــاج العـــالمو الســـيد لوغـــار  - 94

ثــو  ةــي وخة الســ ان وا ــد مــ   ةــد التحــديات  مــا     
ــا   ال ــراه . با هنــاك  الي ــة ق الوقــ  ال ــة الاجتماعي  900تنمي

عاما  و  كبر ق ةع  وـاا العـالم،    60مليون ة   عمرهم 
وهو  عل  م  عدا الأطفال اون الخامسة مـ  العمـر. وتشـير    
التقديرات ب   ن كبـار السـ   ـيزيد عـداهم علـ  عـدا مـ         

. لذا  عر  عـ   2050عاما للول عا   15يقل عمرهم ع  
، 2030تر يــب و ــدج بــا قرار بتلــل المســللة ق خطــة عــا    

وبةااته بالجصوا المتعـداة الأطـراف المبذولـة تجـاج وايـة كبـار       
الس ، م  قبيل اتفاقية البلدان الأمري يـة بشـلن وايـة  قـولإ     

ا عسان ل بار السـ ، ومشـرو  بروتوكـول الايـاا الأ ريقـو      
 بشلن  قولإ كبار الس  ق   ريقيا.

ختـــتم بياعـــه قــــائلا بن   ومتـــه تواثـــل ثــــوو     وا - 95
 يا ات وتدابير تستصدف م ا حـة العنـ  ضـد كبـار السـ       
ــل       ــق كام ــ  يقي ــار الســ  م ــ  كب ــة م   ــة بيئ ــذائصم، وتهيئ وبي
قـــدراتهم. و يواثـــل و ـــدج بيـــلاا  ولويـــة ب  يســـين الأطـــر 
القاعوعية الوطنية والدولية المتعلقة لقولإ كبـار السـ . وينبغـو    

ةد المناقشات بصدا الشـي وخة  بـاا  متـ  المسـنين      ن تستر
 بالنشا  والصحة، والتضام  بين الأجيال.

) ـــــلو ينيا(: ت لمـــــ  الســـــيدة  يمرماعتشـــــيتش  - 96
بصفتصا مندوبة مـ  الشـبا   قالـ  بن الشـبا  لـديصم قـدرة       
ع يمة عل  الابت ار. بيد  عه ل و ي ون الجيل الشـا  القـوة   

ــتعين علــ  ا تمــ    الدا عــة ق التقــد  علــ    الصــعيد العــالمو، ي
الــدولي  ن يعــالج التحــديات الرئيســية الماثلــة  مــا  الشــبا ،       
ومنــصا الفجــوة القائمـــة بــين ع ــم التعلـــيم و  ــوالإ العمـــل،      
واععدا  مشاركة الشـبا  بنشـا ، وغيـا  الت ـا ق. ويشـ ل      
اعتشار البطالة بين الشبا  وا دا م  التحـديات الخطـيرة الـ     

لتصــدي  ــا بلا بــتم ين الطلبــة مــ  ا صــول علــ    لا يم ــ  ا
الخــبرة العمليــة، والاعتــراف بــالتعليم غــير الرسمــو، وبةــراك       

 قطاعات الأعمال ق ع ا  التعليم.  
ــق كــثيرا ق     - 97 ــة بن ةــبا   ــلو ينيا لا يث و را ــ  قائل

ــاا   الن ــــا  السيا ــــو لأاــــم لا يشــــاركون ق عمليــــات اتخــ
 ن لا ي ـون ق و ـ  الشـبا      القرارات. وبن م  غير المقبول

ــير      ــائل غـ ــلال الو ـ ــ  خـ ــوة مـ ــوقصم  ـ ــة لقـ ــا المطالبـ  اليـ
التقليدية، م  قبيـل تقـديم الالتما ـات و عمـال الا تشـاا. با      
بن ا تمـــ  لـــ  يتســـس لـــه التطـــور بلا بـــتم ين الشـــبا  مـــ  
المشـاركة علـ  كـل مــ  الصـعيد الـوط  وا قليمـو والــدولي.       

ت القائمــة علـ  عناثــر مـ  قبيــل   وختامـا، اكــرت  ن التباينـا  
ــة   ــاني،  و ا الـ ــور الجنسـ ــة،    المن ـ ــة الثقا يـ ــحية،  و ا ويـ الصـ
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العنصــر،  و الأثــل العرقـــو، لــيس  ـــا م ــان ق ا تمـــ        و
الدولي المعاثر. با يتعين  ن ياتا   ما  الجميـ  لـروف العـيش    
اللائــق، والتعلــيم الر يــ  المســتوة والشــامل للجميــ ، و ــرل   

  الو ـوا علـ   ن تضـ  ق الاعتبـار  ن الشـبا       العمل. و ث
ــط ق  ــيس  قــ ــصم لــ ــم  ئيتــ ــا ق   ــ ــ   يضــ ــتقبل، ول ــ  المســ

 المعاثر. العالم
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